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ATA

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA, EM 7/8/2023

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões os deputados membros da Mesa da Assembleia.  Verificada a existência de

número regimental, são abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa toma as

seguintes decisões:  1ª)  aprova a prestação de contas  da execução orçamentária,  financeira e  contábil  da Assembleia Legislativa

referente ao mês de maio de 2023, composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 2ª) aprova a prestação de contas da execução

orçamentária, financeira e contábil do Fundo de Apoio Habitacional da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – Fundhab

– referente ao mês de maio de 2023, composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 3ª) aprova as prestações de contas dos

deputados referentes à aplicação, até 31/5/2023, dos recursos inerentes à verba indenizatória de que trata a Deliberação da Mesa nº

2.446, de 15 de junho de 2009. A seguir, a Mesa, em cumprimento ao disposto no inciso VI do art. 79, c/c os incisos XXXII do art. 82

e o inciso I do art. 86 do Regimento Interno desta Assembleia, para fins do previsto na Instrução Normativa TCE-MG nº 3/2011,

opina pela regularidade e legalidade das aposentadorias requeridas pelos servidores Fernando Lisboa Rosa, José Raimundo da Cruz,

Lúcia Helena Lima Stehling e Wagner Henriques de Souza, tendo em vista o cumprimento dos requisitos legais e após os devidos

processos, lavrados em observância ao prescrito no § 1º do art. 5º da citada Instrução Normativa, autorizando o encaminhamento dos

mesmos ao Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCE-MG –, através do Sistema de Fiscalização de Atos de Pessoal –

Fiscap. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal

desta Secretaria, a serem publicados no  Diário do Legislativo e no  Diário Administrativo,  nos termos do inciso VI do art. 79 da

Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, e da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa

nº 2.625, de 8/9/2015. Nada mais havendo a ser tratado, é convocada nova reunião para o dia 8 de agosto, lavrando-se, para constar,

esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 8 de agosto de 2023.

Tadeu Martins Leite, presidente – Leninha, 1ª-vice-presidente – Duarte Bechir, 2º-vice-presidente – Betinho Pinto Coelho,

3º-vice-presidente – Antonio Carlos Arantes, 1º-secretário – Alencar da Silveira Jr., 2º-secretário – João Vítor Xavier, 3º-secretário.
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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA, EM 21/8/2023

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões os deputados membros da Mesa da Assembleia.  Verificada a existência de

número regimental, são abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-

se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados, cabendo: à

deputada Leninha, Requerimento nº 275/2023, de autoria dos deputados Cristiano Silveira, Alê Portela, Ana Paula Siqueira, Andréia

de Jesus, Beatriz Cerqueira, Bella Gonçalves, Betinho Pinto Coelho, Carlos Henrique, Celinho Sintrocel, Doutor Jean Freire, Duarte

Bechir,  Enes  Cândido,  Fábio Avelar,  Grego da  Fundação,  Ione  Pinheiro,  Leleco  Pimentel,  Leninha,  Lohanna,  Luizinho,  Macaé

Evaristo,  Mário Henrique Caixa,  Mauro Tramonte,  Professor Cleiton,  Ricardo Campos,  Thiago Cota e  Ulysses  Gomes,  em que

requerem a concessão do título de Cidadã Honorária do Estado à Sra. Patrícia Habkouk, promotora de justiça, em reconhecimento de

sua trajetória no Ministério Público de Minas Gerais, em especial na coordenação do Centro de Apoio Operacional das Promotorias de

Justiça de Combate à Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher – CAO-VD – parecer pela aprovação na forma do projeto de

resolução apresentado, aprovado; Requerimento nº 1.133/2023, de autoria dos deputados Betinho Pinto Coelho, Adriano Alvarenga,

Alê Portela, Alencar da Silveira Jr., Andréia de Jesus, Antônio Carlos Arantes, Arlen Santiago, Beatriz Cerqueira, Carlos Henrique,

Celinho Sintrocel,  Charles  Santos,  Coronel  Henrique,  Cristiano Silveira,  Doutor  Jean Freire,  Dr.  Maurício,  Duarte Bechir,  Enes

Cândido, Grego da Fundação, Gustavo Santana, Ione Pinheiro, João Magalhães, João Vítor Xavier, Leninha, Lohanna, Lucas Lasmar,

Maria Clara Marra,  Mário Henrique Caixa,  Mauro Tramonte,  Noraldino Júnior,  Professor Cleiton,  Rafael  Martins,  Raul  Belém,

Roberto Andrade, Rodrigo Lopes, Thiago Cota, Ulysses Gomes, Vitório Júnior e Zé Guilherme, em que requerem a concessão do

título de Cidadão Honorário do Estado de Minas Gerais ao Sr. Inácio Franco, por sua contribuição a Minas Gerais – parecer pela

aprovação na forma do projeto de resolução apresentado, aprovado; ao deputado Antonio Carlos Arantes requerimento de natureza

administrativa do deputado Duarte Bechir referente à assistência à saúde – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de

aditamento a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a empresa Oracle do Brasil Sistemas Ltda., tendo como objeto a

prestação de serviço de atualização de licença de software e suporte – parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando a despesa,

considerando manifestações da Gerência-Geral de Tecnologia da Informação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa,

aprovado; Requerimento nº 445/2023, de autoria dos deputados Roberto Andrade, Alencar da Silveira Jr., Alê Portela, Arlen Santiago,

Betinho Pinto Coelho, Bosco, Carlos Henrique, Charles Santos, Coronel Henrique, Doorgal Andrada, Doutor Wilson Batista, Dr.

Maurício, Duarte Bechir, Eduardo Azevedo, Enes Cândido, Gil Pereira, Grego da Fundação, Gustavo Valadares, Ione Pinheiro, João

Magalhães, Leonídio Bouças, Lud Falcão, Marli Ribeiro, Mauro Tramonte, Noraldino Júnior, Rafael Martins, Raul Belém, Rodrigo

Lopes, Thiago Cota, Zé Guilherme e Zé Laviola, em que requerem a concessão do título de Cidadão Honorário do Estado de Minas

Gerais ao Sr.  Fernando Scharlack Marcato,  por sua contribuição para o aperfeiçoamento da gestão pública,  em especial  para o

desenvolvimento da infraestrutura de Minas Gerais – parecer pela aprovação na forma do projeto de resolução apresentado, aprovado;

ao deputado Duarte Bechir, Requerimento nº 117/2023, de autoria do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja encaminhado ao

governador do Estado,  ao secretário-geral  do Estado e ao  secretário de Estado  de  Governo pedido de  informações  relativas  às

nomeações, nos últimos cinco anos, para os cargos de diretores-gerais das seguintes agências do Estado, autarquias especiais, que

integram a  estrutura  administrativa  do  Estado:  Agência  Reguladora  de  Serviços  de  Abastecimento  de  Água  e  de  Esgotamento

Sanitário do Estado de Minas Gerais – Arsae-MG; Agência de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Belo Horizonte –

ARMBH; e Agência de Desenvolvimento da Região Metropolitana  do Vale  do Aço – ARMVA –,  acompanhadas de cópia dos

instrumentos normativos que fundamentam as nomeações acima citadas, dos instrumentos de nomeação (decreto, portaria ou similar)

e do processo de nomeação explicitando a substituição de cada diretor-geral, bem como as informações relativas às nomeações de

seus substitutos interinos e efetivos, contendo o nome completo e o currículo de cada um – parecer pela aprovação na forma do

Substitutivo  nº  1,  aprovado;  Requerimento  nº  282/2023,  de  autoria  da  deputada  Lohanna,  em que requer  seja  encaminhado ao

presidente da Fundação Estadual de Meio Ambiente – Feam – pedido de informações acerca do Plano Estadual de Ação Climática de
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Minas Gerais – PLAC-MG – em razão da dimensão desse tema na agenda política e programática do Estado, conforme indagações a

seguir: a) quantos e quais povos e comunidades tradicionais participaram das quatro oficinas do PLAC-MG (26 de agosto, 30 de

agosto, 1º de setembro e 6 de setembro de 2022; b) quais as metodologias e ferramentas, digitais e analógicas, usadas pelo governo de

Minas  Gerais  para  garantir  a  participação  dos  povos  e  comunidades  tradicionais  nas  quatro  oficinas  realizadas;  c)  quais  as

metodologias e ferramentas, digitais e analógicas, usadas pelo governo para garantir o processo de Consulta Livre, Prévia e Informada

aos povos e comunidades tradicionais sobre as propostas presentes no PLAC-MG; d) quais as metodologias e ferramentas, digitais e

analógicas, usadas pelo governo para garantir que os povos e comunidades tradicionais pudessem participar da consulta pública para a

discussão do PLAC-MG; e) quais municípios minerados e afetados pela mineração, dentre aqueles que recebem contribuições da

Compensação Financeira pela Exploração Mineral – CFEM –, participaram das quatro oficinas; f) quais comitês estaduais de bacias

vinculados ao Instituto Mineiro de Gestão das Águas – Igam – estiveram presentes nas quatro oficinas realizadas entre agosto e

setembro de 2022; g) dos setores de Energia, Resíduos, Processos Industriais e Uso de Produtos e Agricultura, Floresta e Outros Usos

do Solo, responsáveis pelas emissões de gases de efeito estufa que foram identificados e caracterizados no 4º Inventário de Emissões e

Remoções Antrópicas de Gases de Efeito Estufa do Estado de Minas Gerais, lançado em 2022, quais tiveram representações presentes

nas quatro oficinas; h) quais das 12 mesorregiões do Estado estiveram presentes nas quatro oficinas; i) quantos e quais dos 853

municípios do Estado participaram dessas oficinas; j) a participação da sociedade civil no processo de construção do PLAC/MG se

deu de  forma exclusivamente  virtual  ou  houve  participação  de  forma  presencial;  k)  quais  medidas  foram adotadas  para  que  a

população em situação de vulnerabilidade, sobretudo a parcela da população sem acesso aos meios digitais de comunicação, tivesse

acesso ao relatório final e participação na consulta pública; l) em termos numéricos, qual a situação atual da participação da sociedade

civil na consulta pública atualmente em curso – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 366/2023, de autoria da deputada

Leninha, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado, ao secretário de Estado de Cultura e Turismo e ao secretário de

Estado de Governo pedido de informações sobre as exonerações de profissionais realizadas na Companhia de Dança do Palácio das

Artes, bem como na Rádio Inconfidência, pelo governo do Estado, sem qualquer motivação aparente – parecer pela aprovação na

forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 399/2023, de autoria da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado

ao presidente da Fundação Clóvis Salgado pedido de informações sobre as exonerações e demissões, realizadas no mês de janeiro de

2023,  relativas  aos  cargos  de  recrutamento  amplo  do  quadro  funcional  do  corpo  artístico  da  Cia.  de Dança  Palácio das  Artes,

pertencente a essa fundação, consubstanciadas em relatório que contenha todas as exonerações e demissões no quadro funcional do

referido corpo artístico, no período de 1º de dezembro de 2022 a 31 de janeiro de 2023, especificamente em cargos de recrutamento

amplo ligados à direção, discriminando-se nome, cargo ou função, data de nomeação ou admissão e data de exoneração ou demissão;

em exposição dos motivos que ensejaram eventuais exonerações relativas aos cargos de diretoria; no planejamento feito pela Diretoria

de Planejamento, Gestão e Finanças daquela fundação que ensejou as exonerações e demissões; na exposição de eventuais prejuízos

ocasionados  ao  corpo  artístico  como,  por  exemplo,  o  cancelamento  de  apresentações  do  espetáculo  “m.a.n.i.f.e.s.t.a.”;  e  na

composição do referido corpo artístico, discriminando-se as funções, especialmente a de direção artística – parecer pela aprovação na

forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 429/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja

encaminhado ao comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais – CBMMG – pedido de informações sobre

eventual disparidade entre o percentual de promoções de praças e oficiais, uma vez que, segundo relatos, a instituição promoveria,

anualmente,  muito  mais  oficiais  e  as  praças  sequer  completariam  as  vagas  disponíveis  –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;

Requerimento nº 455/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado à Secretaria

de Estado de Governo – Segov – e à Secretaria de Estado de Educação – SEE – pedido de informações consubstanciadas em cópia do

ato de cooperação, firmado na reunião realizada em 7 de fevereiro de 2023, entre o governador do Estado, o secretário de Estado de

Educação e o grupo educacional Ânima, contendo os termos e condições do acordo de cooperação referentes ao quantitativo de

alunos, cidades e escolas que serão atendidas e aos prazos de execução, objetivos e metas; e em cópia da proposta pedagógica a ser
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desenvolvida junto aos alunos do ensino médio, o conteúdo que será inserido no plano curricular do novo ensino médio, os conteúdos

sobre educação financeira e os valores desembolsados pelas partes para a execução do acordo de cooperação – parecer pela aprovação

na forma  do  Substitutivo  nº  1,  aprovado;  Requerimento  nº  514/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Cultura,  em que  requer  seja

encaminhado ao secretário de Estado de Cultura e Turismo pedido de informações acerca de denúncias de que teria havido censura ao

espetáculo m.a.n.i.f.e.s.t.a., da Cia. de Dança Palácio das Artes, e aos artistas responsáveis pela montagem, com a exoneração do

diretor  artístico da companhia e  da diretora do espetáculo,  e sobre as alegações constantes  do documento anexo,  assinado pelo

Movimento m.a.n.i.f.e.s.t.a – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 519/2023, de autoria

da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do Departamento de Edificações e Estradas de

Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de informações sobre a situação e andamento das obras na Rodovia MG-

129, em especial os processos de licitações realizados – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 520/2023, de autoria da

Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do DER-MG pedido de informações sobre a

situação e andamento das obras, em especial dos processos de licitações, referentes à Rodovia MG-456 – parecer pela aprovação,

aprovado; Requerimento nº 522/2023, de autoria da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado ao diretor-

geral do DER-MG e ao secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações sobre a situação e andamento das

obras da MG-479, que liga os Municípios de Chapada Gaúcha e Januária – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº

523/2023, de autoria da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do DER-MG pedido de

informações sobre a situação e andamento das obras, em especial dos processos de licitações, referentes à Rodovia MG-280 – parecer

pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 568/2023, de autoria da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, em

que requer seja encaminhado à diretora-geral do Instituto Estadual de Florestas – IEF – e à secretária de Estado de Meio Ambiente e

Desenvolvimento Sustentável pedido de informações quanto ao valor dos recursos investidos a partir de janeiro de 2019 até dezembro

de 2022, discriminando ano a ano, em obras de manutenção, revitalização e construção no Parque Estadual de Ibitipoca, bem como

quais foram os investimentos em obras de infraestrutura e qual o orçamento previsto para o Parque em 2023, detalhando o montante

que será investido em cada área estratégica para a realização das atividades de ecoturismo e de lazer – parecer pela aprovação na

forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 589/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja

encaminhado ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre as medidas que são tomadas em

caso de descumprimento contratual por parte das empresas responsáveis por fornecer alimentação às unidades prisionais de Juiz de

Fora e demais municípios da Zona da Mata, tendo em vista a operação realizada pela Vigilância Sanitária em 10/3/2023, que flagrou o

transporte  inadequado  das  marmitas  e  condições  impróprias  para  consumo;  e  sejam informadas  quais  as  ações  realizadas  e  a

periodicidade das inspeções sanitárias nos últimos quatro anos, detalhando-se o dia, o mês e a unidade, bem como a quantidade de

marmitas analisadas e recolhidas,  descrevendo-se as  irregularidades que foram encontradas – parecer  pela aprovação, aprovado;

Requerimento nº 612/2023, de autoria da Comissão de Cultura, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Governo

pedido de informações relacionadas ao Termo de Fomento nº 1491002061/2021, celebrado entre a Secretaria de Estado de Governo –

Segov – e a Associação Cultural de Educação Social e Artística, para viabilizar o repasse do valor de R$78.972,89 para a compra de

um veículo automotor com a finalidade de auxiliar no transporte dos materiais necessários para execução das atividades do projeto

Fazendo Arte Acesa, conforme publicação no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais de 30/12/2021, detalhando o motivo do não

repasse do recurso até a presente data, sobretudo considerando o decurso do tempo desde a data da celebração do termo, e a data

prevista para a realização do repasse a fim de viabilizar as atividades do projeto – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº

710/2023, de autoria da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do

DER-MG pedido de informações acerca dos investimentos e manutenções nos trechos das Rodovias MG-129, entre Conselheiro

Lafaiete e Ouro Preto; MG-443, entre o Distrito de Lobo Leite e Ouro Branco; e MG-30, entre a alça da BR-040 e o Distrito de Lobo

Leite – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 765/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que requer
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seja encaminhado ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre o processo de ressocialização

dos  custodiados  adotado  pelo  Estado,  tendo  em vista  o  déficit de  policiais  penais  hoje  existente,  o  que  pode  comprometer  a

ressocialização pretendida, considerando-se o caráter temporário dos agentes de segurança em atividade – parecer pela aprovação,

aprovado; Requerimento nº 766/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações acerca do número de viaturas disponíveis, bem como seu estado de

conservação, destinadas ao atendimento ou socorro imediato de servidores e custodiados pelo Sistema Prisional no Ceresp Betim –

parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 768/2023, de autoria da Comissão de Segurança

Pública,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  secretário  de  Estado  de  Justiça  e  Segurança  Pública  pedido  de  informações

consubstanciadas no número de policiais penais atualizado até o dia 22/3/2023, data da reunião da comissão que teve a finalidade de

“debater a viabilidade da convocação dos excedentes do concurso público da Polícia Penal de Minas Gerais – Edital Sejusp 2/2021 –

para o Curso de Formação Técnico-Profissional – CFTP – e posterior nomeação ao cargo de policial penal”, e na lista dos policiais

penais aprovados no concurso público da Polícia Penal de Minas Gerais – Edital Sejusp nº 2/2021 –, com nome e a referida colocação

– parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 772/2023, de autoria da Comissão de Segurança

Pública,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  secretário  de  Estado  de  Justiça  e  Segurança  Pública  pedido  de  informações

consubstanciadas no número total de aprovados no concurso público da Polícia Penal de Minas Gerais regido pelo Edital Sejusp nº

2/2021 que já estão participando das etapas sequenciais do concurso, tendo em vista que os dados apresentados pelo representante da

referida pasta, na audiência pública que teve a finalidade de debater “a viabilidade da convocação dos excedentes do concurso público

da Polícia Penal de Minas Gerais – Edital Sejusp 2/2021 – para o Curso de Formação Técnico-Profissional – CFTP – e posterior

nomeação ao cargo de policial penal”, diverge com relação ao aporte de recursos e o número de aprovados até a presente data –

parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 844/2023, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, em que

requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre o número de delegacias

da mulher existentes no Estado, discriminadas por município; o número de cargos (preenchidos e vagos) existentes em cada uma

dessas  delegacias,  relacionados  por  delegacia,  discriminando-se  a  nomenclatura  do  cargo  e  a  função,  incluindo-se  delegadas,

delegados, investigadoras e investigadores e escrivães; quantos e quais são os cargos ocupados por homens e quantos e quais são

ocupados por mulheres, relacionados por delegacia – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento

nº 845/2023, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de

Desenvolvimento Social pedido de informações acerca do programa “Mulher: Viver sem Violência”, que fornece o Ônibus Lilás –

veículo que leva serviços especializados de prevenção e assistência e promove ações educativas nas localidades remotas com altos

índices  de  violência  contra  mulheres  –,  especificando-se  a  quantidade  de  veículos  Ônibus  Lilás  atualmente  em circulação,  os

municípios mineiros que já foram contemplados pelo programa, desde a sua criação, quantas mulheres foram atendidas por ele, os

municípios  que estão inclusos no planejamento daquela Secretaria  para receberem o Ônibus Lilás  no ano de 2023, os  critérios

utilizados para a escolha dos beneficiados e o período de atendimento do Ônibus Lilás nos municípios contemplados – parecer pela

aprovação, aprovado; Requerimento nº 865/2023, de autoria do deputado Eduardo Azevedo, em que requer seja encaminhado ao

diretor-presidente da Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig – pedido de informações sobre as seguintes questões, afetas à

Cemig: quantas multas foram aplicadas à companhia nos anos de 2021 e 2022; qual o valor total das multas aplicadas à companhia

nos anos de 2021 e 2022; quais foram as 20 unidades da companhia que receberam o maior número de multas em 2021 e em 2022;

quais foram os 20 municípios de Minas Gerais que tiveram mais casos de interrupção de fornecimento em 2021 e em 2022; quais

foram os 20 períodos e locais de maior interrupção de fornecimento em 2021 e em 2022; e quais foram os 20 municípios de Minas

Gerais que tiveram mais reclamações de consumidores em 2021 e em 2022 – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº

867/2023, de autoria do deputado Eduardo Azevedo, em que requer seja encaminhado ao diretor-presidente da Cemig pedido de

informações sobre as seguintes questões, relativas à Cemig: quantas multas foram aplicadas à companhia por falhas relacionadas com
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os serviços prestados aos consumidores do Município de Divinópolis nos anos de 2018 a 2022; qual o valor total das multas aplicadas

à companhia por falhas relacionadas com os serviços prestados aos consumidores do Município de Divinópolis nos anos de 2018 a

2022; e qual a quantidade de reclamações de consumidores contra a companhia por falhas relacionadas com os serviços prestados no

Município de Divinópolis nos anos de 2018 a 2022 – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 917/2023, de autoria da

Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado à chefe adjunta da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais –

PCMG – pedido de informações sobre as razões para a remoção de rádios de comunicação das viaturas de polícia, conforme denúncia

apresentada  pelo  Sindicato  dos  Escrivães  de  Polícia  Civil  do  Estado  de  Minas  Gerais  –  parecer  pela  aprovação  na  forma  do

Substitutivo nº  1,  aprovado; Requerimento nº  961/2023,  de autoria  da Comissão de Administração Pública,  em que requer seja

encaminhado ao superintendente Regional  de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável  do Jequitinhonha,  em Diamantina,

pedido  de  informações  sobre  o  acompanhamento,  pelo  órgão,  do  cumprimento  das  condicionantes  33  e  34,  relativas  ao

empreendimento Minas-Rio,  da Anglo American – parecer  pela aprovação,  aprovado;  Requerimento nº  962/2023,  de autoria  da

Comissão de Administração Pública, em que requer seja encaminhado ao diretor-presidente da Companhia de Saneamento de Minas

Gerais – Copasa-MG – pedido de informações sobre as interrupções no fornecimento de água para a população do Município de

Conceição do Mato Dentro, a partir do ano de 2020, por problemas de nível de qualidade, em que se esclareça se possuem nexo de

causalidade  com a  atividade  minerária  da  empresa  Anglo  American  Minério  de  Ferro  do  Brasil  S.A.  e  se  há  relação  entre  os

recorrentes  problemas  no  abastecimento  hídrico  e  a  supressão  vegetal  realizada  pela  mineradora  na  vertente  oeste  da  mina,

provocando carreamento significativo de material no curso d'água presente na região do Gondó – parecer pela aprovação, aprovado;

Requerimento nº  1.005/2023,  de autoria  da  Comissão de Educação,  Ciência  e  Tecnologia,  em que requer seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Educação pedido de informações sobre o valor efetivamente repassado à Universidade Federal de São João

del-Rei – UFSJ –, até a data de recebimento deste requerimento, consubstanciadas nos comprovantes de repasse; e, caso não tenha

havido o repasse integral do valor total acordado com a UFSJ, qual seja, R$ 62,7 milhões, sobre o motivo do atraso do referido

repasse  e  a  data  prevista  para  sua  efetivação  –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;  Requerimento  nº  1.008/2023,  de  autoria  da

Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado ao secretário de Educação pedido de informações

acerca da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, Campus Pirapora,  sobre projeto para a construção de prédio

próprio desse campus: previsão para sua confecção e concretização, tendo em vista que a sede atual encontra-se em imóvel alugado;

planejamento para ampliação do número de cursos a serem ofertados pela referida universidade, tendo em vista que, atualmente, ela

conta somente com os cursos de Pedagogia e Geografia; e sobre os cursos previstos e previsão de abertura – parecer pela aprovação

na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.018/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em

que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Planejamento e Gestão e à reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais

– Uemg – pedido de informações sobre o número atual de cargos de natureza administrativa, pertencentes à universidade, criados em

lei, discriminando-se a nomenclatura, a função e a unidade de exercício; o número de cargos de natureza administrativa, pertencentes

à Uemg, atualmente ocupados por servidores efetivos, discriminando-se a nomenclatura, a função e a unidade de exercício; o número

de  cargos  de  natureza  administrativa  pertencentes  à  Uemg,  atualmente  ocupados  por  servidores  contratados  temporariamente,

discriminando-se a nomenclatura, a função e a unidade de exercício; o número atual de cargos vagos de natureza administrativa,

pertencentes à Uemg – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.032/2023, de autoria dos

deputados Charles Santos, Alê Portela, Alencar da Silveira Jr., Antônio Carlos Arantes, Bosco, Carlos Henrique, Celinho Sintrocel,

Chiara Biondini, Coronel Henrique, Dr. Maurício, Duarte Bechir, Eduardo Azevedo, Enes Cândido, Grego da Fundação, Gustavo

Valadares, Ione Pinheiro, João Magalhães, Leninha, Macaé Evaristo, Maria Clara Marra, Marli Ribeiro, Mauro Tramonte, Roberto

Andrade, Rodrigo Lopes, Sargento Rodrigues, Thiago Cota, Vitório Júnior e Zé Laviola, em que requerem a concessão do título de

Cidadão Honorário do Estado ao Sr. Cássio Azevedo Fontenelle, pelas relevantes contribuições prestadas no Estado como advogado e

defensor  público  e  há  uma  década  como magistrado  –  parecer  pela  aprovação  na  forma  do  projeto  de  resolução  apresentado,
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aprovado; Requerimento nº 1.058 /2023, de autoria da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, em que requer seja

encaminhado ao diretor-geral do DER-MG pedido de informações consubstanciadas no cronograma em andamento e nos recursos

disponibilizados para início das obras de recuperação do trecho sem asfalto na MG-425, que liga Revés do Belém a Vargem Alegre,

evidenciando-se as pendências que impedem a realização dessa obra,  já divulgada em calendário a ser executado – parecer pela

aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.099/2023, de autoria da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, em que requer

seja encaminhado ao diretor-presidente da Copasa-MG pedido de informações sobre o surgimento de coloração escura e peixes

mortos  no  Rio  das  Velhas,  no  Município  de  Nova  Lima,  bem como sobre  o  possível  impacto  para  os  municípios  da  Região

Metropolitana de Belo Horizonte no que se refere ao abastecimento de água pela companhia – parecer pela aprovação, aprovado;

Requerimento nº 1.100/2023, de autoria da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, em que requer seja encaminhado à

secretária de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações sobre os motivos para o aparecimento

de coloração escura e peixes mortos no Rio das Velhas, no Município de Nova Lima, considerando-se a importância do rio para o

abastecimento de água dos municípios da Região Metropolitana de Belo Horizonte – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento

nº 1.118/2023, de autoria da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social, em que requer seja encaminhado ao

presidente da Minas Gerais Administração e Serviços S.A. – MGS – pedido de informações sobre o não cumprimento da Convenção

Coletiva de Trabalho da MGS de 2023, que estabelece reajuste salarial das categorias que especifica – parecer pela aprovação na

forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.150/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja

encaminhado à secretária de Estado de Planejamento e Gestão pedido de informações sobre os imóveis estaduais atualmente vagos e

passíveis de permuta, existentes tanto na Região Metropolitana de Belo Horizonte quanto em outras regiões do Estado, esclarecendo-

se as localizações e as dimensões desses imóveis, nos termos solicitados durante audiência pública realizada em 12/4/2023, cuja

finalidade foi debater as alternativas para a resolução do conflito e a garantia do direito à moradia dos moradores da Ocupação Fábio

Alves, na região do Barreiro, nesta capital – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.151/2023, de autoria da Comissão

de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao diretor-presidente da Companhia de Desenvolvimento de Minas Gerais –

Codemge – pedido de informações sobre os imóveis estaduais atualmente vagos e passíveis de permuta, existentes tanto na Região

Metropolitana de Belo Horizonte quanto em outras regiões do Estado, esclarecendo-se as localizações e as dimensões desses imóveis,

nos termos solicitados durante audiência pública realizada em 12/4/2023, cuja finalidade foi debater as alternativas para a resolução

do conflito e a garantia do direito à moradia dos moradores da Ocupação Fábio Alves, na região do Barreiro, nesta capital – parecer

pela  aprovação,  aprovado;  Requerimento  nº  1.152/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Direitos  Humanos,  em  que  requer  seja

encaminhado  ao  diretor-presidente  da  Companhia  de  Desenvolvimento  Econômico  de  Minas  Gerais  –  Codemig  –  pedido  de

informações sobre os imóveis estaduais atualmente vagos e passíveis de permuta, existentes tanto na Região Metropolitana de Belo

Horizonte quanto em outras regiões do Estado, esclarecendo-se as localizações e as dimensões desses imóveis, nos termos solicitados

durante audiência pública realizada em 12/4/2023, cuja finalidade foi debater as alternativas para a resolução do conflito e a garantia

do  direito  à  moradia  dos  moradores  da  Ocupação  Fábio  Alves,  na  região  do  Barreiro,  nesta  capital  –  parecer  pela  aprovação,

aprovado; Requerimento nº 1.153/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao diretor-

presidente da Companhia de Habitação do Estado de Minas Gerais – Cohab – pedido de informações sobre os imóveis estaduais

atualmente vagos e passíveis de permuta, existentes tanto na Região Metropolitana de Belo Horizonte quanto em outras regiões do

Estado, esclarecendo-se as localizações e as dimensões desses imóveis, nos termos solicitados durante audiência pública realizada em

12/4/2023, cuja finalidade foi debater as alternativas para a resolução do conflito e a garantia do direito à moradia dos moradores da

Ocupação Fábio Alves, na região do Barreiro, nesta capital – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.177/2023, de

autoria da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do DER-MG

pedido de informações sobre o andamento das obras de pavimentação no trecho da MG-402 entre os Municípios de Pintópolis e

Urucuia, com atividade iniciada em 15 de agosto de 2022, mas ainda sem os resultados previstos para a população – parecer pela
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aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.235/2023, de autoria da Comissão de Cultura, em que requer seja encaminhado à presidente

do Instituto Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico de Minas Gerais – Iepha – e ao secretário de Estado de Cultura e Turismo

pedido de informações acerca das medidas tomadas para a restauração e os devidos reparos na embarcação Benjamim Guimarães,

tombada no ano de 1985 e uma das principais atrações turísticas do Município de Pirapora, indicando se há convênio celebrado entre

o Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional – Iphan – e o Iepha, cujo objeto englobe o repasse de recursos para execução

de obras de restauração da embarcação Benjamim Guimarães,  e,  em caso positivo, qual  valor até o momento repassado para a

restauração,  especificando-se  as  medidas  que  foram adotadas  até  o  momento  para  a  restauração  da  mencionada  embarcação  e

esclarecendo-se se foi desenvolvido cronograma de ações que visem à referida restauração e qual a previsão de término dos reparos –

parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.260/2023, de autoria da Comissão de Assuntos

Municipais e Regionalização, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Governo pedido de informações sobre a

articulação e a execução das políticas urbanas de moradia e de regularização fundiária urbana em Minas Gerais, considerando-se que

essas políticas públicas ficarão fragmentadas em pelo menos três órgãos distintos segundo a proposta de reforma administrativa

enviada a esta  Casa em 2023: as Secretarias  de Desenvolvimento Social,  de Infraestrutura e  Mobilidade e de Desenvolvimento

Econômico – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.262/2023, de autoria da Comissão de Assuntos Municipais e

Regionalização,  em que  requer  seja  encaminhado  ao  diretor-geral  do  DER-MG pedido  de  informações  acerca  da  proposta  de

privatização da MG-262, BR-356, que vai do Trevo de Ouro Preto (BR-040) até o Município de Rio Casca – parecer pela aprovação

na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.274/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em

que requer seja encaminhado à superintendente regional de ensino de Divinópolis pedido de informações acerca das medidas que

serão tomadas para reparação dos equipamentos e instalações da Escola Estadual Professora Gilka Drummond de Faria, situada no

Município de Itaúna, tendo em vista que as salas de aulas se encontram em situação precária e que os banheiros e as instalações estão

depredados e vandalizados, bem como acerca das medidas que serão adotadas visando à ampliação do cuidado psicossocial dos alunos

e da comunidade acadêmica, de forma a promover o respeito e a dignidade que merecem, enviando-se a esta Casa cronograma que

contenha a previsão de início e término de execução das referidas medidas, de modo a se evidenciar um resultado justo e digno para a

comunidade escolar – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.283/2023, de autoria da

Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação e à secretária de

Estado de Planejamento e Gestão pedido de informações acerca do Projeto de Lei nº 406/2023, que extingue cargos das carreiras de

educação básica e cria cargos na carreira de defesa social, esclarecendo-se o real impacto financeiro da criação dos cargos, haja vista a

diferença salarial existente entre os cargos de educação básica e de defesa social, e do motivo pelo qual o referido projeto extinguiu o

nível de doutorado na carreira de professor de educação básica – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado;

Requerimento nº  1.284/2023,  de autoria  da  Comissão de Educação,  Ciência  e  Tecnologia,  em que requer seja  encaminhado ao

secretário  de Estado  de  Educação,  considerando-se  a  existência  do  Projeto  Mãos  Dadas,  destinado à  municipalização  dos  anos

iniciais, pedido de informações sobre os municípios que já aderiram ao citado projeto, em cada ano, desde o seu lançamento; o valor

que foi repassado a cada um dos municípios e o objeto do convênio para cada um deles; a metodologia que está sendo utilizada pela

Secretaria de Estado de Educação para a fiscalização da aplicação dos recursos transferidos por meio de convênio e a execução de

seus objetos; quantas e quais escolas estão em coabitação e quais os motivos; quantos professores de educação básica e especialistas

de educação básica foram cedidos para a rede municipal; a alocação de professores em município diverso do de sua lotação; como se

deu a alocação do profissional, caso não tenha havido anuência do professor para cessão para a rede municipal e consentimento em

ser alocado em outro município; quais cursos já foram efetivamente ofertados pelas universidades estaduais para a rede municipal,

com relação às formações ofertadas no âmbito do Projeto Mãos Dadas; quantos professores da rede municipal já estão cursando as

formações  ofertadas  aos  municípios  que  aderiram ao  projeto;  quantos  e  quais  municípios  já  receberam aplicação  da  avaliação

diagnóstica do ponto de vista pedagógico; e quantos e quais municípios tiveram apoio na consolidação dos resultados das avaliações e
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na definição das  estratégias  pedagógicas e como se deu esse processo – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1,

aprovado; Requerimento nº 1.285/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado

ao secretário de Estado de Educação e à  superintendente  regional  de  ensino de Divinópolis  pedido  de  informações acerca dos

procedimentos adotados para a realização de obra de ampliação da Escola Estadual Manoel da Costa Rezende, em Itaúna, autorizada

pela Superintendência Regional de Ensino de Divinópolis no ano de 2016, sem execução até o momento, com o envio a esta Casa das

informações  acerca  de  eventual  processo  licitatório  realizado  ou  em trâmite  para  a  realização  da  referida  obra,  bem como do

cronograma de execução – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.326/2023, de autoria

da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do Igam pedido de

informações  consubstanciadas  na  íntegra  do  processo  de  outorga  do  poço  artesiano  localizado  nas  coordenadas  20°6.348’S

44°8.753’O, no Distrito de Tejuco, Município de Brumadinho – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.333/2023, de

autoria da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, em que requer seja encaminhado à diretora-geral do Instituto

Estadual de Florestas – IEF – pedido de informações acerca da existência de análise sobre a qualidade do pescado, indicando se não

há concentração de metais além do normal e, ainda, apontando qual a segurança alimentar oferecida ao consumidor desse peixe

exótico – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.343/2023, de autoria da Comissão de Transporte, Comunicação e

Obras Públicas, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações sobre

o  licenciamento  e  a  obra  de  pavimentação  asfáltica  entre  Jaboticatubas  e  São  José  do  Almeida,  no  trecho  2  da  MG-020,

consubstanciadas no estudo de impactos ambientais, sociais e econômicos da obra, nas medidas mitigadoras de impactos ambientais

que foram implementadas, nas medidas compensatórias de impactos ambientais que já foram ou serão implementadas e na utilização

da via por caminhões que transportam minério e outros veículos de transporte de carga pesada – parecer pela aprovação, aprovado;

Requerimento nº 1.385/2023, de autoria da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Saúde pedido de informações sobre o número de mães que vieram a óbito em decorrência da covid-19, contraída no

decorrer da gestação,  no puerpério e no período de um ano após o nascimento do bebê – parecer  pela aprovação na forma do

Substitutivo  nº  1,  aprovado;  Requerimento  nº  1.393/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Direitos  Humanos,  em  que  requer  seja

encaminhado à presidente da Companhia de Habitação do Estado de Minas Gerais – Cohab Minas – pedido de informações sobre o

eventual descredenciamento de Minas Gerais do Programa de Regularização Fundiária e Melhoria Habitacional do governo federal,

gerando um prejuízo estimado de aproximadamente R$4.000.000,00 em recursos para habitação em Minas Gerais – parecer pela

aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.399/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado à

secretária de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e ao secretário de Estado de Governo pedido de informações

sobre os acordos, em nível nacional e internacional, firmados entre o Governo do Estado e organizações interessadas, que tenham

como objeto a  captação de  recursos para investimento  em ações  de preservação  do meio ambiente,  esclarecendo-se  se existem

recursos previstos para serem destinados à reparação das comunidades atingidas por crimes cometidos por mineradoras, como o

rompimento das barragens em Mariana e Brumadinho – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.599/2023, de autoria da

Comissão de Minas e Energia,  em que requer seja encaminhado ao diretor-presidente da Cemig pedido de informações sobre o

percentual da participação acionária da companhia na empresa Aliança Energia; quais foram os valores dos aportes de capital para

investimento na Central Eólica Gravier, localizada em Icapuí, no Ceará, e no projeto eólico Complexo Acauã, no Rio Grande do

Norte; e quais os valores previstos para investimento em usinas fotovoltaicas e eólicas no Norte de Minas, objeto de requerimentos da

ALMG nesse sentido – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.623/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos,

em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre a escassez e a

qualidade  da  água  que  está  sendo  fornecida  aos  custodiados  e  servidores  do  Presídio  Professor  Jacy  de  Assis,  localizado  em

Uberlândia, que podem afetar diretamente a saúde de todos – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.649/2023, de

autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública
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pedido de informações sobre quais os conselhos e canais de comunicação disponíveis na secretaria de que é titular para tratar de abuso

de autoridade por parte das chefias das unidades prisionais no Estado; sobre o número de denúncias de casos de abusos de autoridade

pelas referidas chefias, por unidade prisional; e sobre as medidas tomadas quando constatadas irregularidades no tratamento e nas

condições de trabalho dos funcionários hierarquicamente subordinados às chefias das unidades prisionais – parecer pela aprovação,

aprovado; Requerimento nº 1.652/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao secretário

de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre quais protocolos extraordinários foram implementados nas

unidades prisionais José Edson Cavalieri e Ariosvaldo Campos Pires, a partir de janeiro de 2023, com vistas a evitar novas mortes

nesses  complexos  penitenciários  –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;  Requerimento  nº  1.655/2023,  de  autoria  da  Comissão  de

Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações

sobre as unidades prisionais que dispõem de body scan, detalhando-se a unidade em que está instalado, o ano de fabricação e o de

aquisição do equipamento, sobre agentes capacitados para operar o dispositivo e sobre as unidades que não dispõem de body scan ou

cujo equipamento se encontra em manutenção, detalhando se existe previsão de aquisição de novo equipamento ou de reparo das

máquinas que não estão em operação – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.656/2023, de autoria da Comissão de

Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, à

secretária de Estado de Desenvolvimento Social e ao secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações sobre

os procedimentos adotados para realizar as consultas livres, prévias e informadas dos povos e comunidades tradicionais atingidos pelo

rodoanel, seus respectivos responsáveis e o estágio dos processos de licenciamento e execução da obra – parecer pela aprovação,

aprovado; Requerimento nº 1.754/2023, de autoria da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, em que requer

seja  encaminhado  à  secretária  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  pedido  de  informações  acerca  da

existência  ou  não  de  procedimento  administrativo  de  licenciamento,  inclusive  simplificado  ou  outorga,  na  secretaria,  para  a

implantação,  pela  Cemig,  de  usina  solar  flutuante  no  reservatório  hidrelétrico  situado  na  barragem  de  Carmo  do  Cajuru,

disponibilizando, em caso positivo, a íntegra do referido procedimento, com esclarecimentos acerca de seu andamento e previsão de

conclusão  –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;  Requerimento  nº  1.756/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Meio  Ambiente  e

Desenvolvimento Sustentável, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do Igam pedido de informações acerca da existência

ou não de procedimento administrativo de licenciamento, inclusive simplificado ou outorga, naquele instituto, para a implantação,

pela Cemig, de usina solar flutuante no reservatório hidrelétrico situado na barragem de Carmo do Cajuru, disponibilizando, em caso

positivo, a íntegra do procedimento, com esclarecimentos acerca de seu andamento e previsão de conclusão – parecer pela aprovação,

aprovado; Requerimento nº 1.784/2023, de autoria da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte, em que requer seja

encaminhado à diretora-geral da Agência Reguladora de Serviços de Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário de Minas

Gerais – Arsae-MG – pedido de informações consubstanciadas nos seguintes documentos e dados relativos à prestação dos serviços

de esgotamento sanitário em Divinópolis: arquivo kmz ou similar da Figura 1 (mapa do sistema de esgotamento sanitário da sede do

Município de Divinópolis) do Relatório de Fiscalização operacional nº 32/2019 da Arsae-MG; evolução do número de ligações e

economias dos últimos 36 meses divididos conforme categoria (residencial  social,  residencial,  comercial,  industrial  e  público) e

conforme  as  unidades  de  tratamento  onde  houver  prestação  de  serviço;  obras  em  andamento  no  sistema  de  esgoto;  memorial

descritivo ou informações disponíveis sobre Estações de Tratamento de Esgoto – ETEs – existentes (tipo de tratamento, capacidade,

ano de execução, fluxograma do tratamento); memorial descritivo ou informações disponíveis sobre estações elevatórias de esgoto

existentes (dados das bombas e motores, ano de execução, diâmetro das respectivas linhas de recalque e coordenadas geográficas);

memorial  descritivo  ou  informações  disponíveis  sobre  extensão  de  trechos  de  interceptores  existentes  (localização,  diâmetros,

materiais); e cadastro técnico dessas redes, outorgas para o sistema de esgoto e licenças de operação das unidades do sistema de

esgoto,  caso  existam –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;  Requerimento  nº  1.785/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Defesa  do

Consumidor  e  do  Contribuinte,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  diretor-presidente  da  Copasa-MG  pedido  de  informações
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consubstanciadas  nos  seguintes  documentos  e  dados  relativos  à  prestação  dos  serviços  de  abastecimento  de  água  potável  em

Divinópolis: croqui esquemático do sistema de abastecimento de água da sede municipal de Divinópolis contido no Anexo I do

Relatório de Fiscalização Operacional nº 31/2019 da Arsae-MG; evolução do número de ligações e economias dos últimos 36 meses

(água)  divididos  conforme  categoria  (residencial  social,  residencial,  comercial,  industrial  e  público)  e  conforme  os  sistemas

produtores; consumo micromedido e faturado dos últimos 36 meses (separados por sistemas produtores e por categoria de usuário);

histograma de consumo; memorial descritivo ou informações disponíveis sobre estações elevatórias de água bruta e tratada existentes

(dados das bombas e motores, ano de execução, diâmetro das respectivas linhas de recalque, coordenadas geográficas); memorial

descritivo ou informações disponíveis sobre os reservatórios existentes com suas respectivas capacidades, tipo (elevado, enterrado,

apoiado), material (concreto, aço) e coordenadas geográficas; e cadastro técnico dessas redes, outorgas para o sistema de água e

licenças de operação das unidades do sistema de água, caso existam – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.852/2023,

de autoria da Comissão de Saúde, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre o

pagamento do extrateto dos hospitais oncológicos de 2012 a 2023, com a apresentação do cronograma de pagamento e da forma como

se  dará  a  correção  monetária  dos  valores  investidos  por  esses  hospitais  no  período  citado  e  com o  detalhamento  dos  valores

repassados nos últimos 10 anos, por meio de emendas parlamentares federais e estaduais, aos hospitais de alta complexidade, aos

Centros de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia – Cacons – e às Unidades de Assistência de Alta Complexidade em

Oncologia – Unacons – localizados no Estado – parecer  pela aprovação,  aprovado;  Requerimento nº  1.878/2023,  de autoria  da

Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, em que requer seja encaminhado ao presidente da Fundação João Pinheiro

pedido de informações consubstanciadas em cópias das certidões territoriais das comunidades de Paxés e Córrego Santa Maria, no

Município de Santo Antônio do Jacinto – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.916/2023, de autoria da Comissão de

Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,  em que requer  seja  encaminhado à  secretária  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e

Desenvolvimento Sustentável pedido de informações sobre a eventual expiração da licença de operação do complexo minerário da

empresa Vale S.A. no Município de Itabira e sobre sua atualização e existência de previsão de audiência pública para discussão das

condicionantes com a comunidade local – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.044/2023, de autoria da Comissão de

Saúde, em que requer seja encaminhado à presidente da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais – Fhemig – pedido de

informações acerca das unidades assistenciais que compõem a rede hospitalar sob sua gestão, relativamente ao orçamento de 2017 a

2022 e do presente exercício, de todas as unidades assistenciais vinculadas à Fhemig, nos termos do Decreto nº 47.852, de 31/1/2020,

enfocando-se o Complexo Hospitalar de Urgência e Emergência, a saber: Hospital João XXIII, Hospital Maria Amélia Lins e Hospital

Infantil João Paulo II, em Belo Horizonte; o Complexo Hospitalar de Especialidades, a saber: Hospital Alberto Cavalcanti e Hospital

Júlia  Kubitschek,  em Belo  Horizonte;  o  Complexo Hospitalar  de  Barbacena,  a  saber  Hospital  Regional  de  Barbacena Dr.  José

Américo e Centro Hospitalar Psiquiátrico de Barbacena; Hospital Regional Antônio Dias, em Patos de Minas, Hospital Regional Dr.

João Penido, em Juiz de Fora, Maternidade Odete Valadares, em Belo Horizonte, Hospital Eduardo de Menezes, em Belo Horizonte,

Casa de Saúde Padre Damião, em Ubá, Casa de Saúde São Francisco de Assis, em Bambuí, Casa de Saúde Santa Fé, em Três

Corações, Casa de Saúde Santa Izabel, em Betim, Hospital Cristiano Machado, em Sabará, Centro Mineiro de Toxicomania, em Belo

Horizonte, Centro Psiquiátrico da Adolescência e Infância, em Belo Horizonte, Instituto Raul Soares, em Belo Horizonte, e MG

Transplantes;  consubstanciadas em relatório com o orçamento e o quantitativo financeiro executado, incluídos os restos a  pagar

individualizados por exercício, indicando-se valores pagos em cada exercício nos anos de 2017 a 2022 e de janeiro a maio de 2023,

pormenorizados nos gastos com custeio e investimento realizados, por unidade assistencial, dos anos de 2017 a 2022 e de janeiro a

maio de 2023; em relatório detalhado contendo número de servidores de cada unidade assistencial, por vínculo, de 2017 a 2022 e de

janeiro a maio de 2023, especificando-se os valores gastos,  por vínculo, mensais e anuais; em relatório circunstanciado sobre o

processo  de  transplantes  de  órgãos  e  tecidos  no  Estado,  especificando-se  o  decurso  temporal  entre  a  notificação,  a  doação,  a

distribuição e a logística,  o percentual  mensal  e anual de transplantes realizados,  bem como não realizados,  e as razões da não
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realização, de 2017 a 2022 e de janeiro a maio de 2023, o número de equipes responsáveis pelo atendimento dos pacientes, o tempo

de espera, a taxa de ocupação dos leitos (enfermaria, CTI e ambulatórios), computados mensal e anualmente, de 2017 a 2022 e de

janeiro a maio de 2023 – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.175/2023, de autoria da Comissão de Participação

Popular,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  secretária  de  Estado  de  Desenvolvimento  Social  pedido  de  informações  sobre  o

desenvolvimento das ações de capacitação dos conselheiros tutelares para a utilização do Sistema de Informação para a Infância e

Adolescência – Sipia – e de ações para fomentar os municípios com vistas à utilização desse sistema, bem como capacitação na

temática do enfrentamento à violência sexual contra crianças e adolescentes com o foco no acolhimento e encaminhamento à rede de

atendimento às crianças e aos adolescentes – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.178/2023, de autoria da Comissão

de Participação Popular, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Planejamento e Gestão e à secretária de Estado de

Desenvolvimento Social pedido de informações sobre a execução das ações, o montante de recursos orçamentários e as despesas

realizadas em políticas públicas de enfrentamento da violência sexual contra crianças e adolescentes no período compreendido entre

os anos de 2019 a 2022 – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.198/2023, de autoria da Comissão de Participação

Popular, em que requer seja encaminhado ao diretor-presidente da Copasa-MG pedido de informações sobre os municípios mineiros

que serão beneficiados pelo programa Universaliza Minas, os valores dos aportes de investimento em cada um desses municípios e o

número de pessoas beneficiadas moradoras da zona rural, pequenas localidades ou distritos, detalhando quando se dará a conclusão

das obras em cada localidade – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.208/2023, de autoria da Comissão de Saúde, em

que requer seja encaminhado à presidente da Fhemig pedido de informações acerca do Ambulatório de Saúde do Adolescente do

Hospital infantil João Paulo II, especificando-se: se as unidades básicas de saúde – UBSs – estão realizando encaminhamentos ao

ambulatório e qual o número de pessoas na fila de espera; como está o fluxo de tratamento fora de domicílio – TFD; qual o número de

pacientes atendidos e em atendimento até esta data; qual o número de pessoas cadastradas no Sistema de Solução Integrada de Gestão

Hospitalar, Ambulatorial e Regulação – Sigrah – que aguardam atendimento no ambulatório; se os profissionais que atendem no

ambulatório têm carga horária exclusiva de trabalho, com a discriminação dos cargos que possuem e não possuem; qual o número de

consultas de retorno ofertadas por semana; se existe protocolo de busca ativa no caso de abandono de tratamento, detalhando o

procedimento;  se  os  medicamentos prescritos  para  hormonização  cruzada estão  disponíveis  para  retirada  pelo  SUS;  e  qual  é  a

composição, por especialidade profissional, da equipe que atende no ambulatório e seu vínculo de trabalho – parecer pela aprovação,

aprovado; Requerimento nº 2.233/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado

ao secretário de Estado de Educação pedido de informações a respeito da situação do repasse dos recursos relativos ao Programa

Nacional de Alimentação Escolar – Pnae – às escolas, apresentando demonstrativo dos recursos percebidos pelo Estado, no âmbito do

programa, e o quantitativo efetivamente repassado às instituições de ensino – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº

2.264/2023, de autoria da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social, em que requer seja encaminhado à secretária

de  Estado  de  Desenvolvimento  Social  e  à  secretária  de  Estado  de  Planejamento  e  Gestão  pedido  de  informações  acerca  do

planejamento de repasses de recursos aos municípios e aos conselhos municipais competentes, especialmente ao Conselho Municipal

de Assistência Social de Divinópolis, para a consecução de ações relacionadas com a política de migrantes; e, caso tenha havido

paralisação dos referidos repasses, acerca das razões para essa paralisação e da existência de planejamento para retomada desses

repasses, tendo em vista a relevância dos recursos para a manutenção das ações em prol dos migrantes – parecer pela aprovação na

forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 2.275/2023, de autoria da deputada Macaé Evaristo, em que requer seja

encaminhado ao secretário de Estado de Educação e à secretária de Estado de Planejamento e Gestão pedido de informações sobre a

fase em que se encontra a análise dos processos dos pedidos de aposentadoria dos servidores e servidoras da educação afastados entre

2017 e 2018 e sobre o motivo pelo qual até o momento não houve a publicação da aposentadoria desses servidores – parecer pela

aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 2.315/2023, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos da

Mulher, em que requer seja encaminhado à secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e ao secretário de Estado de Justiça e
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Segurança Pública pedido de informações sobre o Programa Liberdade em Ciclos, em especial sobre a remuneração das mulheres

internas das unidades prisionais  que produzem os absorventes e  as  fraldas descartáveis  que serão disponibilizados nas unidades

prisionais  e  nas  unidades  de  acolhimento;  sobre  a  quantidade  disponibilizada  para  cada  pessoa  que  menstrua;  e  sobre  a

disponibilização  de  outros  itens  de  higiene  pessoal  e  roupas  íntimas  para  as  detentas  –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;

Requerimento  nº  2.378/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,  em que  requer  seja

encaminhado à diretora-geral do IEF pedido de informações sobre as medidas que estão sendo tomadas para implantação do Parque

Estadual do Rio Corrente, no Município de Açucena, e do Parque Estadual Serra da Candonga, no Município de Guanhães, e sobre as

medidas que têm sido tomadas para a proteção dos referidos parques em relação ao avanço de grileiros de terras nas regiões e à

segurança dos povos indígenas que garantem a proteção ambiental desses parques – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento

nº 2.379/2023, de autoria  da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável,  em que requer seja encaminhado ao

diretor-presidente da Copasa-MG pedido de informações sobre o andamento do processo de licenciamento ambiental da captação de

água em Vargem das Flores e a perspectiva para a implementação da rede de esgoto e saneamento das comunidades vizinhas, em

especial no Bairro Nascentes Imperiais, no Município de Contagem – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.399/2023,

de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação

pedido de informações consubstanciadas em cópia do processo licitatório que viabilizou a aquisição de 65 mil chromebooks para os

professores e especialistas da rede estadual de ensino que atuam no ensino médio, incluindo-se as fases interna e externa, com os

respectivos orçamentos; em cópia do contrato com a empresa fornecedora, com o valor unitário do equipamento; e em documento que

comprove a fonte dos recursos utilizada para a aquisição dos equipamentos – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº

2.428/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Saúde,  em que  requer  seja  encaminhado  ao  secretário  de  Estado  de  Saúde  pedido  de

informações sobre as unidades hospitalares que proporcionam tratamento de reabilitação interdisciplinar, especialmente motora, de

pacientes com atrofia muscular espinhal (AME Tipo II), especialmente as unidades do Centro-Oeste do Estado e de Belo Horizonte,

bem como sobre os critérios para habilitação do paciente ao referido tratamento – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº

2.450/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Justiça e

Segurança Pública pedido de informações a respeito das medidas adotadas com o intuito de garantir a implementação da Lei nº

24.091, de 2022, que institui diretrizes para a política de prevenção das violências autoprovocadas, em atendimento aos servidores

civis e militares do Estado, diante do aumento de casos de violência autoinfligida reportadas por agentes da segurança pública no

Estado – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.552/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que

requer seja encaminhado à delegada-geral da PCMG, em Belo Horizonte, pedido de informações sobre previsão ou planejamento para

a realização de processo seletivo para estagiários a serem destinados às delegacias de polícia, especialmente à Delegacia de Polícia

Especializada de Mulheres de Divinópolis, especificando-se a data prevista para publicação de edital, cronograma da realização do

processo, número de vagas e delegacias para as quais serão destinados; e não havendo previsão, especificando-se o procedimento, de

quem seria a competência para iniciar o respectivo processo de seleção e quem seria o responsável pela ordenação da respectiva

despesa – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 2.555/2023, de autoria da Comissão de

Segurança Pública, em que requer seja encaminhado ao comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG – pedido de

informações consubstanciadas nos estudos técnicos que subsidiaram a implementação do policiamento unitário em cada uma das

unidades da PMMG dos municípios citados na audiência pública da comissão, ocorrida em 16/6/2023 (pelotão, companhia, batalhão),

considerando-se  que a  adoção  da modalidade  de policiamento unitário  na  PMMG deve ser  precedida de  análise  criteriosa  para

implementação, visando, acima de tudo, à segurança da atuação do policial militar – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento

nº  2.586/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Direitos  Humanos,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  secretária  de  Estado  de

Desenvolvimento Social  pedido de informações sobre a atuação da Comissão Estadual para o Desenvolvimento Sustentável  dos

Povos e Comunidades Tradicionais de Minas Gerais – CEPCT-MG –, especialmente quanto à composição e posse dos membros que
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integram essa comissão – parecer pela aprovação,  aprovado; Requerimento nº 2.601/2023, de autoria da Comissão de Assuntos

Municipais  e  Regionalização,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  secretária  de  Estado  de  Planejamento  e  Gestão  pedido  de

informações sobre o repasse de recursos decorrentes da aplicação de multas aos municípios, consubstanciadas em relatórios em que

constem os valores recebidos pelo Estado a título de aplicação de multa de trânsito e os valores repassados aos municípios no ano de

2023, até o mês de maio, com a especificação dos municípios que receberam recursos financeiros de multas; os saldos pendentes, se

houver, de repasse aos municípios no ano vigente, até o mês de maio, com o montante pendente, por município, e o prazo para

regularização dos repasses; o histórico de valores percebidos pelo Estado, com a aplicação de multas, mensal e anual, de 1º/1/2018 a

31/12/2022, e de janeiro a maio de 2023, discriminando-se os repasses realizados e os porventura pendentes, por município – parecer

pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.653/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer

seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de informações em que se esclareça se a secretaria da qual é titular tem

ciência de que, mesmo depois de tanto tempo de implementação do Novo Ensino Médio, o “Diário Escolar Digital” – DED – ainda

não foi adequado para que os professores possam lançar as notas relativas aos itinerários formativos, sendo necessária a criação de um

boletim escolar apartado, preenchido manualmente, para registro de frequência e nota dos estudantes; qual é o planejamento dessa

secretaria para que o sistema seja adequado de forma a ter condições de receber os registros de frequência e nota dos estudantes,

considerando-se não ser possível o lançamento no DED; como estão se dando, paliativamente, os registros de frequência e nota no

momento da totalização dos conteúdos da Base Nacional Comum Curricular e dos itinerários formativos no Novo Ensino Médio;

como ficarão os registros desses estudantes para fins de escrituração da vida escolar; se será necessário que os professores façam

lançamentos manuais no DED dos registros que foram feitos em papel, quando o sistema for adequado; e se haverá algum prejuízo na

escrituração da vida escolar dos estudantes – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.664/2023, de autoria da Comissão

de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado à presidente do Instituto de Previdência dos Servidores do

Estado de Minas Gerais – Ipsemg – pedido de informações quanto à dificuldade de agendamento de consultas médicas através

daquele instituto, nas quais se esclareça como se dá o processo de disponibilização de vagas para agendamento de consultas e exames

médicos e quantas vagas são ofertadas mensalmente, dados que devem ser enviados de forma desagregada, considerando-se regional

de saúde e município – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.665/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência

e Tecnologia, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Planejamento e Gestão pedido de informações sobre os

repasses das informações relativas à contribuição previdenciária dos servidores, que não têm sido enviadas, embora esteja havendo o

desconto previdenciário, o que tem impedido os servidores de acessar benefícios do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS –,

como afastamento e aposentadoria – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.732/2023, de autoria da Comissão de

Defesa dos Direitos da Mulher, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre o

cronograma do concurso público para repor os quadros de servidores da Fundação Centro de Hematologia e Hemoterapia do Estado

de Minas Gerais – Hemominas –, haja vista que o último certame foi realizado em 2012 – parecer pela aprovação na forma do

Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 2.810/2023, de autoria da Comissão de Saúde, em que requer seja encaminhado ao

secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre o número de pacientes com diagnóstico de linfedema no Estado, detalhado

por macrorregião e microrregião de saúde e por município, bem como sobre quais são os prestadores de serviços de atenção vascular

no Sistema Único de Saúde – SUS-MG – que atendem pacientes com linfedema, conforme produção lançada no TAB-WIN – parecer

pela  aprovação,  aprovado;  Requerimento  nº  2.826/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  requer  seja

encaminhado ao comandante-geral do CBMMG pedido de informações consubstanciadas na relação de todos os municípios nos quais

as respectivas companhias, pelotões ou postos avançados têm operado em escalas de apenas quatro bombeiros militares por turno –

parecer  pela aprovação,  aprovado;  ao deputado Betinho Pinto Coelho,  Requerimento nº 590/2023, de autoria  dos deputados Zé

Guilherme, Bruno Engler, Coronel Henrique, Ione Pinheiro, Doorgal Andrada, Doutor Paulo, Mauro Tramonte, Raul Belém, Rafael

Martins,  Coronel  Sandro,  Delegada  Sheila,  Gil  Pereira,  Adriano  Alvarenga,  Alê  Portela,  Duarte  Bechir,  Bim  da  Ambulância,
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Caporezzo, Bosco, Chiara Biondini, João Vítor Xavier, Dr. Maurício, Eduardo Azevedo, Tadeu Martins Leite, Enes Cândido, Grego

da Fundação, Lud Falcão, Maria Clara Marra, Nayara Rocha, Oscar Teixeira, Cassio Soares, Gustavo Valadares, Rodrigo Lopes,

Vitório Júnior,  Zé Laviola,  Thiago Cota,  Arnaldo Silva,  João Magalhães,  Noraldino Júnior,  Antônio Carlos Arantes,  Alencar  da

Silveira Jr., Gustavo Santana e Betinho Pinto Coelho, em que requerem a concessão de título de Cidadão Honorário do Estado de

Minas Gerais ao deputado Sargento Rodrigues – parecer pela aprovação na forma do projeto de resolução apresentado, aprovado; ao

deputado Alencar da Silveira Jr.,  Requerimento nº 418/2023, de autoria dos deputados Betinho Pinto Coelho, Celinho Sintrocel,

Andréia de Jesus,  Beatriz  Cerqueira,  Betão,  Bruno Engler,  Charles Santos,  Professor Cleiton,  Coronel Henrique,  Ione Pinheiro,

Doorgal Andrada, Doutor Paulo, Leninha, Marquinho Lemos, Mauro Tramonte, Professor Wendel Mesquita, Raul Belém, Rafael

Martins,  Coronel  Sandro,  Delegada  Sheila,  Zé  Guilherme,  Arlen  Santiago,  Gil  Pereira,  Adriano  Alvarenga,  Alê  Portela,  Bella

Gonçalves, Duarte Bechir, Bim da Ambulância, Caporezzo, Bosco, Chiara Biondini, Delegado Christiano Xavier, João Vítor Xavier,

Dr. Maurício, Sargento Rodrigues, Eduardo Azevedo, Tadeu Martins Leite, Enes Cândido, Carlos Henrique, Grego da Fundação,

Neilando  Pimenta,  Leandro  Genaro,  Leleco  Pimentel,  Lohanna,  Lucas  Lasmar,  Lud  Falcão,  Ulysses  Gomes,  Luizinho,  Macaé

Evaristo, Maria Clara Marra, Marli Ribeiro, Nayara Rocha, Oscar Teixeira, Cassio Soares, Ricardo Campos, Ana Paula Siqueira,

Gustavo Valadares, Rodrigo Lopes, Doutor Wilson Batista, Vitório Júnior, Zé Laviola, Elismar Prado, Mário Henrique Caixa, Thiago

Cota, Arnaldo Silva, Roberto Andrade, João Magalhães, Doutor Jean Freire, Tito Torres, Cristiano Silveira, Noraldino Júnior, Fábio

Avelar, Douglas Melo, Antônio Carlos Arantes, Alencar da Silveira Jr.,  Gustavo Santana e Leonídio Bouças, em que requerem a

concessão de título de Cidadão Honorário do Estado de Minas Gerais ao Sr. Geraldo Alckmin, vice-presidente da República, pelos

relevantes serviços prestados ao País no fortalecimento do regime democrático e no desenvolvimento socioeconômico do País e pela

importância de estreitar os laços que o ligam ao povo e à história política mineira – parecer pela aprovação na forma do projeto de

resolução apresentado, aprovado; ao deputado João Vítor Xavier, Requerimento nº 1.818/2023, de autoria dos deputados Roberto

Andrade, Alê Portela, Alencar da Silveira Jr., Antônio Carlos Arantes, Betinho Pinto Coelho, Carlos Henrique, Celinho Sintrocel,

Coronel Henrique, Dr. Maurício, Duarte Bechir, Enes Cândido, Fábio Avelar, Grego da Fundação, Ione Pinheiro, Leninha, Leonídio

Bouças, Lucas Lasmar, Maria Clara Marra, Mauro Tramonte, Noraldino Júnior, Professor Cleiton, Raul Belém, Ricardo Campos,

Rodrigo Lopes, Thiago Cota e Vitório Júnior, em que requerem a concessão do título de Cidadão Honorário do Estado de Minas

Gerais ao Sr. José Arthur de Carvalho Pereira Filho, por sua contribuição para o aperfeiçoamento e inovação da Justiça em Minas

Gerais – parecer pela aprovação na forma do projeto de resolução apresentado, aprovado. Isso posto, a Mesa, nos termos do art. 33, III

e IV, da Deliberação nº 2.802/2022, homologa o Processo nº 1011014 55/2023, Pregão Eletrônico nº 25/2023, destinado à contratação

de serviços de transporte aéreo, autorizando a celebração de contrato com a empresa Líder Táxi Aéreo S.A. – Air Brasil, vencedora

dos lotes 1 e 2. A seguir, a Mesa autoriza a abertura do processo nº 1011014 76/2023, dispensa de licitação, nos termos do art. 24,

VIII, da Lei Federal nº 8.666, de 1993, tendo como objeto a contratação da Cemig para prestação de serviço de fornecimento de

energia elétrica no Ambiente de Livre Contratação, na modalidade varejista,  conforme solicitação da Gerência-Geral  de Suporte

Logístico, declarando que a despesa tem adequação orçamentária e financeira com a lei orçamentária anual e compatibilidade com o

plano plurianual e  com a lei  de diretrizes  orçamentárias.  Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em

comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal desta Secretaria, a serem publicados no  Diário do Legislativo e no  Diário

Administrativo,  nos termos do inciso VI do art.  79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, e da

Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015. Finalmente, é aprovado o seguinte ato: nos

termos do Parecer da Procuradoria-Geral nº 5.591, de 2 de agosto de 2023, reintegrando, a partir de 1º/2/2023, Talita Germani de

Souza Morais Silveira ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria.

Nada mais havendo a ser tratado, é convocada nova reunião para o dia 28 de agosto, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 28 de agosto de 2023.
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Tadeu Martins Leite, presidente – Leninha, 1ª-vice-presidente – Duarte Bechir, 2º-vice-presidente – Betinho Pinto Coelho,

3º-vice-presidente – Antonio Carlos Arantes, 1º-secretário – Alencar da Silveira Jr., 2º-secretário – João Vítor Xavier, 3º-secretário.

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA, EM 28/8/2023

Às 16 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões os deputados membros da Mesa da Assembleia.  Verificada a existência de

número regimental, são abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-

se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados, cabendo ao

deputado Antonio Carlos Arantes processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a

empresa Milhas Turismo Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de transporte de passageiros em ônibus, com motorista –

parecer favorável à prorrogação excepcional por três meses ou até assinatura do contrato decorrente de licitação em curso com o

mesmo objeto, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e

da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa

e a empresa C & C Empreendimentos Comerciais e Serviços Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de jardinagem nas áreas

verdes da Praça Carlos Chagas – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-

Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados

atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal desta Secretaria, a serem publicados no Diário do

Legislativo e no Diário Administrativo, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, da Lei nº 21.732, de

28/7/2015, e da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015. Nada mais havendo a ser tratado,

é convocada nova reunião para o dia 4 de setembro, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 4 de setembro de 2023.

Tadeu Martins Leite, presidente – Leninha, 1ª-vice-presidente – Duarte Bechir, 2º-vice-presidente – Betinho Pinto Coelho,

3º-vice-presidente – Antonio Carlos Arantes, 1º-secretário – Alencar da Silveira Jr., 2º-secretário – João Vítor Xavier, 3º-secretário.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA, EM 2/8/2023

Às 16 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões os deputados membros da Mesa da Assembleia.  Verificada a existência de

número regimental, são abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa decide

ratificar a decisão de aplicação de cominação prevista no inciso III do caput do art. 2º da Deliberação nº 2.820, de 23 de junho de

2023, em conformidade com decisão da Diretoria de Polícia Legislativa de 7 de julho de 2023. Continuando os trabalhos, passa-se à

parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores,  para serem discutidos e seus pareceres votados,  cabendo à

deputada  Leninha  Requerimento  nº  210/2023,  de  autoria  do  deputado  Coronel  Henrique,  em que  requer  seja  encaminhado  ao

secretário  de  Estado  de  Justiça  e  Segurança  Pública  e  ao  secretário  de  Estado  de  Governo  pedido  de  informações  sobre  a

regulamentação e a  execução da Lei nº 23.530, de 6 de janeiro de 2020, que autoriza o Estado a utilizar  veículos automotores

apreendidos em consequência da prática de crimes ou de ilícitos administrativos – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº

873/2023, de autoria do Deputado Eduardo Azevedo, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do Departamento de Trânsito

de Minas Gerais – Detran-MG – e ao secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações sobre as seguintes

questões,  afetas à  Concessionária  Nascentes das  Gerais,  responsável pela Rodovia MG-050: qual  o cronograma de execução da

duplicação da MG-050, qual a previsão de conclusão total da obra e quantas reclamações foram realizadas contra a concessionária de

2018 a 2022 – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.355/2023, de autoria da Comissão

de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, em que requer seja encaminhado ao comandante-geral da Polícia Militar de Minas

Gerais – PMMG – pedido de informações sobre o número de acidentes ocorridos nas rodovias do Estado de MG durante a Semana

Santa, entre os dias 3 e 9 de abril de 2023, a fim de que sejam identificados pontos críticos que possam se tornar objeto de políticas
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públicas estaduais na prevenção de acidentes nos próximos feriados – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.414/2023,

de autoria da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte, em que requer seja encaminhado ao diretor do Detran-MG,

pedido de informações sobre a existência de registros no prontuário dos veículos sobre ocorrências de sinistros e vendas por leilão –

parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.433/2023, de autoria da Comissão de Educação,

Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado à reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais – Uemg – pedido de

informações sobre a perspectiva de abertura de cursos de fonoaudiologia e terapia ocupacional naquela instituição de ensino – parecer

pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.469/2023, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos

da Pessoa com Deficiência, em que requer seja encaminhado ao comandante-geral da PMMG pedido de informações a respeito da

formação e da capacitação de profissionais para a abordagem e o atendimento de pessoas com deficiências do neurodesenvolvimento

– parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.829/2023, de autoria do deputado Charles

Santos, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do DER-MG e ao secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido

de informações sobre a  qualidade do recapeamento e da operação tapa-buracos que estão sendo feitos nas  rodovias  do Estado,

notadamente na MG-217, no trecho compreendido entre os Municípios de Malacacheta e Água Boa, esclarecendo se as empresas

responsáveis estão cumprindo as normas técnicas vigentes, e sobre o valor investido nas últimas ações de melhoria da infraestrutura

das rodovias mineiras, em especial nas operações tapa-buracos – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado;

Requerimento nº 1.918/2023, de autoria da deputada Maria Clara Marra, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de

Educação e à secretária de Estado de Desenvolvimento Social pedido de informações sobre a quantidade de pessoas com transtorno

do espectro autista registradas no Estado, por município, bem como a rede de apoio de referência local, de que o Estado tenha ciência,

para acompanhamento dessas pessoas – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 2.298/2023,

de autoria do deputado Lucas Lasmar, em que requer seja encaminhado ao diretor-presidente da Companhia de Saneamento de Minas

Gerais – Copasa – pedido de informações sobre o contrato de programa celebrado entre o Estado, o Município de Buritis e a Copasa

para prestação de serviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário no referido município, especialmente sobre o

faturamento bruto e o lucro líquido, o volume captado e o micromedido e o percentual de perda e o volume tratado, anualizadas de

2019 a 2022; sobre os investimentos realizados para captação,  adução,  rede de distribuição e reservação,  de forma detalhada e

atualizada de 2019 a 2022, as análises periódicas de qualidade da água de Buritis, inclusive em seus distritos, consubstanciadas em

cópia dos laudos de potabilidade, de 2019 a 2022, em que conste quais atenderam ou desatenderam os limites permitidos em lei,

especificando-se as providências tomadas para chegar aos níveis de potabilidade, em caso de desatendimento; e seja informado quem

é o responsável pelo serviço público de abastecimento de água nos Distritos de Passa Três e Vila Serrana e se há previsão de

investimentos desse serviços, pela Copasa, em ambos os distritos de Buritis, considerando-se os laudos de potabilidade de 2019 a

2022 – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 2.365/2023, de autoria da Comissão de

Administração Pública, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Planejamento e Gestão pedido de informações

acerca das instituições financeiras contratadas pelo governo do Estado para oferecer crédito consignado destinado exclusivamente a

cartão-benefício  consignado,  após  a  sanção  da  Lei  nº  23.923,  de  2021,  mencionando-se  o  nome  das  instituições  financeiras

contratadas pelo governo do Estado para oferecer crédito consignado, o período de vigência de cada contrato e os eventuais aditivos

ou renovações contratuais realizadas durante o período solicitado; e do volume contratado mês a mês, discriminado por instituição

financeira e por tipo de beneficiário (servidores públicos, aposentados, pensionistas, etc.), devendo as informações serem prestadas de

forma detalhada, preferencialmente em formato eletrônico de tabela (por e-mail), ou, caso isso não seja possível, em formato impresso

– parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos

em comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal desta Secretaria, a serem publicados no Diário do Legislativo e no Diário

Administrativo,  nos termos do inciso VI do art.  79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, e da
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Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015. Nada mais havendo a ser tratado, é convocada

nova reunião para o dia 3 de agosto, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 3 de agosto de 2023.

Tadeu Martins Leite, presidente – Leninha, 1ª-vice-presidente – Duarte Bechir, 2º-vice-presidente – Betinho Pinto Coelho,

3º-vice-presidente – Antonio Carlos Arantes, 1º-secretário – Alencar da Silveira Jr., 2º-secretário – João Vítor Xavier, 3º-secretário.

ATA DA 17ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA, EM 3/8/2023

Às 16 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões os deputados membros da Mesa da Assembleia.  Verificada a existência de

número regimental, são abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-

se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados, cabendo: ao

deputado Antônio Carlos  Arantes,  processo  contendo termo de  convênio  a  ser  celebrado entre  esta  Assembleia  Legislativa  e  o

Ministério Público do Estado de Minas Gerais, tendo como objeto o estabelecimento de cooperação mútua para realização de perícias

e elaboração de laudos técnicos envolvendo normas de saúde no trabalho, visando à promoção de medidas para a adequada prestação

de ações e serviços na área de cardiologia, psiquiatria e ortopedia no âmbito das instituições signatárias do instrumento – parecer

favorável à celebração, considerando manifestações da Gerência-Geral de Saúde Ocupacional, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-

Geral  da Casa,  aprovado; à deputada Leninha Requerimento nº 398/2023, de autoria  da deputada Lohanna, em que requer seja

encaminhado à chefe adjunta da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais – PCMG – pedido de informações sobre a existência de

projeto aprovado para a construção da nova sede da Delegacia de Itaúna e, em caso negativo, sobre a previsão para a aprovação; sobre

a existência de planejamento para a recomposição do quadro de escrivães de polícia em Itaúna; e sobre a viabilidade de instalação de

uma delegacia  regional  no  município,  tendo em vista  que,  atualmente,  a  Delegacia  de  Itaúna  também atende ao Município de

Itatiaiuçu e conta com apenas três escrivães, sendo insuficiente também o número de investigadores – parecer pela aprovação na

forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 438/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja

encaminhado ao comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais – CBMMG – e ao secretário de Estado de

Fazenda pedido de informações sobre o valor total dos recursos de investimento destinados ao CBMMG, em 2022, pelo governo do

Estado – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 439/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que requer

seja encaminhado ao comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG – e ao secretário de Estado de Fazenda pedido de

informações sobre o valor total dos recursos de investimento destinados à PMMG, em 2022, pelo governo do Estado – parecer pela

aprovação, aprovado; Requerimento nº 459/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja

encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de informações sobre os valores repassados à Escola Estadual Dom Bosco,

em Contagem, o montante executado, discriminando esse valor mensalmente a partir de janeiro de 2019 até o mês de fevereiro de

2023, e o valor previsto para o ano de 2023 destinado à escola, bem como o mês e ano em que a nova direção da instituição foi

designada  para  administrar  e  gerir  os  recursos  –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;  Requerimento  nº  463/2023,  de  autoria  da

Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia,  em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de

informações sobre os valores  repassados à Escola Estadual Dom Cabral,  em Belo Horizonte,  bem como o montante executado,

discriminando esse valor mensalmente a partir de janeiro de 2019 até o mês de fevereiro de 2023, o valor previsto para o ano de 2023

destinado à escola, e o mês e ano que a nova direção da instituição foi designada para administrar e gerir os recursos – parecer pela

aprovação, aprovado; Requerimento nº 496/2023, de autoria da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, em que requer

seja encaminhado ao diretor-presidente da Companhia de Saneamento de Minas Gerais – Copasa-MG – pedido de informações sobre

o número de solicitações de instalação de água aguardando solução e qual o tempo médio de espera no Município de Joaíma – parecer

pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 560/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado

à Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública – Sejusp – pedido de informações atualizadas sobre o número de pessoas,
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adultos e jovens, privados de liberdade no Estado; a estratificação por sexo e faixa etária; e os locais de cumprimento das medidas

restritivas de liberdade, indicando sua capacidade e atual lotação – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 572/2023, de

autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido

de informações sobre o planejamento do Estado para pagamento dos valores a serem recebidos pelos profissionais de educação do

Estado, relativos à ação de precatórios do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do

Magistério  –  Fundef  –,  contendo  cronograma  e  metodologia  de  cálculo  para  definição  dos  respectivos  valores  –  parecer  pela

aprovação, aprovado; Requerimento nº 582/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja

encaminhado à secretária de Estado de Planejamento e Gestão e à reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais – Uemg –

pedido de informações consubstanciadas em relatório em que devem constar cargo, função, unidade de exercício e município para

cada item a seguir, e que contenha: a) as convocações realizadas para o cargo de professor universitário da Uemg e a existência de

vínculo em substituição (como licença-maternidade ou licença-saúde) ou cargo vago (não há professor vinculado ao cargo) para o

exercício de 2023; b) a informação sobre a existência de cargos vagos ou de substituição não preenchidos através de convocação e,

havendo, qual o número para 2023; c) a informação sobre a existência de professores aprovados e não nomeados, dentro das vagas

ofertadas em edital ou fora delas, em algum dos editais de concurso público vigentes, em conformidade com a Resolução Conjunta

Seplag-Uemg nº 10.504, de 27 de janeiro de 2022, que dispõe sobre a suspensão dos prazos de validade dos concursos públicos da

universidade e estabelece novos prazos de validade após o fim do estado de calamidade pública decorrente da pandemia de covid-19;

d) o número de nomeações feitas em cada um dos editais vigentes; e) a informação sobre a existência de atos que tornaram sem efeito

as nomeações publicadas; f) o número de cargos de professor universitário criados em lei; g) o número de cargos de professor

universitário providos através de concurso público; h) o número de cargos de professor universitário providos através de convocação

– parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 613/2023, de autoria da Comissão de Assuntos

Municipais e Regionalização, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico pedido de

informações sobre os municípios contemplados pelo Programa Minas Reurb e a execução física e financeira do programa nos últimos

quatro anos, bem como sobre as metas de regularização fundiária urbana para o ano de 2023 – parecer pela aprovação, aprovado;

Requerimento nº 621/2023, de autoria da Comissão de Minas e Energia, em que requer seja encaminhado ao diretor-presidente da

Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig – pedido de informações sobre o andamento da execução do Programa de Eficiência

Energética, especificando o percentual de execução físico-financeira de cada uma das ações do programa e o valor do orçamento

previsto para 2023 dessas ações, como também a área de abrangência dos programas e os critérios para participação dos beneficiários

– parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 624/2023, de autoria da Comissão de Minas e Energia, em que requer seja

encaminhado ao diretor-geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas – Igam-MG – pedido de informações sobre o quantitativo de

aplicação do Fundo de Recuperação, Proteção e Desenvolvimento Sustentável das Bacias Hidrográficas do Estado de Minas Gerais –

Fhidro – para financiar os projetos de barraginhas (bacias de captação de águas pluviais) e ecotécnicas – parecer pela aprovação na

forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 718/2023, de autoria da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização,

em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações

sobre a utilização de recursos do Fhidro no biênio 2021-2022 – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 974/2023, de

autoria da Comissão de Saúde, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre os

processos de habilitação de novos serviços do Sistema Único de Saúde – SUS – no Estado, os quais estão aguardando aprovação da

secretaria de que é titular, e sobre os processos que já estão na fase de aprovação pelo Ministério da Saúde, detalhando-se quais

serviços foram pleiteados e o nível de complexidade (baixa, média ou alta) – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº

1.022/2023, de autoria da Comissão de Desenvolvimento Econômico, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado

pedido de informações sobre os impactos da suspensão das atividades do Aeroporto Carlos Prates sobre as operações do CBMMG, da

PMMG e da PCMG – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.237/2023, de autoria da
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Comissão de Cultura, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Cultura e Turismo pedido de informações sobre os

valores efetivamente investidos entre 2019 e 2022 no audiovisual mineiro, incluídos todos os mecanismos de fomento existentes no

Estado e sobre as ações formuladas e implementadas no âmbito do Processamento de Dados Amazonas S.A. – Prodam –, nos termos

da Lei nº  23.160, de 2018,  que institui  a  política de fomento ao audiovisual  no Estado – parecer  pela aprovação na forma do

Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.250/2023, de autoria da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, em que

requer seja encaminhado à secretária  de Estado de Planejamento e Gestão pedido de informações sobre os  atos  normativos,  os

recursos  financeiros  e  as  ações  previstos  na  Resolução  SES/MG Nº  7.924,  que  institui  as  normas  gerais  de adesão,  execução,

acompanhamento, controle e avaliação da concessão de incentivo financeiro excepcional aos municípios, para fomento da Rede de

Cuidados à Pessoa com Deficiência do SUS-MG, explicitando-se se estão sendo plenamente executados pelo Poder Executivo –

parecer pela aprovação na foma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.272/2023, de autoria da Comissão de Educação,

Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação e ao secretário de Estado de Justiça e

Segurança Pública pedido de informações sobre as medidas que estão sendo adotadas pelo Estado para impedir que em Minas Gerais

voltem a acontecer ataques em escolas infantis, como os ocorridos em Blumenau e também em Janaúba, bem como sobre a forma

como a sociedade civil e o Poder Legislativo poderiam contribuir para que tais atos nunca mais voltem a acontecer no Estado –

parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.313/2023, de autoria da Comissão de Defesa dos

Direitos da Mulher, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública e à chefe da PCMG

pedido de informações acerca da aplicabilidade da Lei nº 24.085, de 4/5/2022, que estabeleceu a oferta de serviços permanentes de

recebimento de denúncia de violência contra a mulher e de orientação de mulheres em situação de violência, mediante atendimento

virtual disponível 24 horas por dia, inclusive por meio de aplicativo de mensagens, esclarecendo-se quantas delegacias já oferecem o

serviço de forma permanente no Estado e quais  são essas delegacias  (identificar  a  unidade e o município);  quais delegacias  se

encontram em fase de implementação do serviço; qual a previsão do tempo necessário para a oferta do serviço em todas as delegacias

competentes no Estado; e quais os principais desafios e obstáculos enfrentados para a implementação do serviço – parecer pela

aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.378/2023, de autoria da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado

ao secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações sobre a privatização de rodovias pelo governo do

Estado, especificando-se: quais são e quantos quilômetros se pretende privatizar; quais cidades terão praças de pedágio; em quais

valores e prazos se darão essas concessões; quais as responsabilidades das possíveis concessionárias; como serão feitas as melhorias

dessas rodovias; quais os prazos estipulados para conclusão das melhorias; o cronograma do processo; e qual o valor das tarifas que

serão cobradas pelas praças de pedágio aos usuários – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.401/2023, de autoria da

Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do Igam-MG, à secretária de Estado de Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e ao diretor-presidente da Copasa-MG pedido de informações sobre o mapeamento das

nascentes,  as  ações  executadas  e  os  planos  de  ações  previstos  ou  em  andamento  para  recuperação  e  proteção  da  região  das

Comunidades do Tejuco, de Córrego do Feijão e adjacências, no Município de Brumadinho – parecer pela aprovação, aprovado;

Requerimento nº 1.450/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado

de Justiça e Segurança Pública pedido de informações acerca do processo de aquisição de alimentação diretamente da agricultura

familiar, em conformidade com a legislação vigente, que permite tais compras institucionais, bem como sobre a dieta nutricional

ofertada aos servidores públicos de todas as instâncias e aos custodiados pelo sistema de justiça e segurança pública – parecer pela

aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.515/2023, de autoria da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado

ao secretário de Estado de Fazenda pedido de informações sobre o montante de receita de ICMS auferida para o setor econômico de

sucatas,  segregando-se,  tanto  quanto  possível,  em subsetores  dessa  cadeia  econômica,  para  os  últimos  cinco  exercícios,  e  sua

participação relativa no montante da receita total de ICMS, para o mesmo período – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento

nº 1.592/2023, de autoria da Comissão de Trabalho, Comunicação e Obras Públicas, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral
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do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de informações acerca do

processamento das multas aplicadas no Estado, especificando-se o volume de recursos arrecadados com multas por ano, no período de

2018 a 2022, por tipologia, detalhando-se o montante auferido de multas a partir de radares instalados no Estado sob jurisdição do

governo  e  o  valor  recolhido  aos  cofres  do  Estado  e  aos  municípios;  e  da  existência  de  empresa  contratada  para  instalação  e

manutenção de radares em rodovias estaduais, detalhando-se os valores contratuais e fornecendo cópia do contrato com informações

da  execução  contratual,  tais  como cronograma físico-financeiro,  valores  desembolsados  pelo  Estado,  empenhos,  notas  fiscais  e

relatórios de medição que lastreiam os valores cobrados – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.834/2023, de autoria

da  Comissão  de  Saúde,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  secretário  de  Estado  de  Saúde  pedido  de  informações  sobre  o

planejamento de retomada das obras e das tratativas com a Universidade Federal de Ouro Preto – Ufop – para a transformação do

Hospital Regional de Conselheiro Lafaiete em hospital-escola, por meio da gestão da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares –

EBSERH – e do Ministério da Educação, em importante parceria 100% pública para esse hospital – parecer pela aprovação, aprovado;

Requerimento  nº  1.854/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Saúde,  em que  requer  seja  encaminhado  ao  presidente  da  Fundação

Hospitalar do Estado de Minas Gerais – Fhemig – pedido de informações a respeito da execução da linha de cuidados estabelecida na

Deliberação CIB-SUS/MG nº 2.468, de 22 de março de 2017, esclarecendo quais são os valores repassados atualmente para cada uma

das casas de saúde reconhecidas no Anexo Único da resolução; quais as especialidades dos profissionais que foram designados para

atuar na linha de cuidados; quantas pessoas estão inscritas na linha de cuidado em cada uma das casas de saúde, em relação ao número

de residentes nas ex-colônias; como é realizado o monitoramento da execução da linha de cuidado; e se os serviços estão sendo

ofertados nas casas de saúde para os filhos segregados de pais com hanseníase – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº

1.928/2023, de autoria da Comissão Extraordinária de Proteção aos Animais, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado

de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações sobre a quantidade estimada de cães e gatos existentes nos

lares da população mineira – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.023/2023, de autoria da Comissão de Defesa do

Consumidor e do Contribuinte, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Fazenda e ao secretário de Estado de

Governo pedido de informações sobre o cumprimento pelo Estado do prazo de apreciação e liberação do Imposto sobre Transmissão

Causa Mortis e Doação – ITCMD –, previsto no Decreto nº 43.981, de 2005, alterado pelo Decreto nº 48.553, de 2022 – parecer pela

aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.201/2023, de autoria da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado

à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de informações sobre os termos de formalização do convênio entre o governo

estadual e o governo federal para que o Estado assuma a gestão da BR-356, no trecho que liga o entroncamento que dá acesso ao

Município de Ouro Preto na BR-040, região do condomínio Alphavile, em Nova Lima, até a cidade de Mariana, tendo em vista a

inclusão dessa rodovia no Plano de Concessão/Privatização do Lote 7 – Ouro Preto, conforme informações publicadas no  site da

Segov – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 2.214/2023, de autoria da Comissão de

Saúde, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre a previsão para publicação da

resolução referente à doação de mamógrafos digitais aos municípios do Estado – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº

2.215/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Saúde,  em que  requer  seja  encaminhado  ao  secretário  de  Estado  de  Saúde  pedido  de

informações sobre as  medidas  a  serem adotadas  para aumentar  o  número de mamografias  realizadas no Estado – parecer  pela

aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.325/2023, de autoria da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, em que

requer  seja  encaminhado ao  secretário  de  Estado  de  Infraestrutura  e  Mobilidade  pedido  de  informações  acerca  das  concessões

rodoviárias do governo do Estado, em especial os Lotes 2 e 3 de rodovias do Sul de Minas, entre São Sebastião do Paraíso e Três

Corações, entre Alfenas e a MG-863, entre Santana da Vargem e Boa Esperança, entre Varginha e Santana da Vargem, entre Santana

da  Vargem  e  Nepomuceno,  e  envolvendo  os  municípios  da  mesorregião:  Poços  de  Caldas,  Andradas,  Santa  Rita  do  Sapucaí,

Gonçalves, São Bento do Sapucaí, Conceição dos Ouros, Pouso Alegre e Jacutinga, na divisa com Itapira (SP); Bueno Brandão,

Inconfidentes e Santa Rita de Caldas, na divisa com Santo Antônio do Jardim (SP); e Itajubá, Ouro Fino e Monte Sião, na divisa com
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Águas de Lindóia (SP), especificando-se quando se iniciam as obras e quais os prazos de conclusão delas, qual o cronograma de

cobrança dos pedágios, qual o prazo para conclusão de cada trecho, tanto no que se refere ao recapeamento quanto no que diz respeito

à duplicação de cada um deles, quais serão os valores das tarifas de pedágio e se os carros que trafegam entre as cidades mais de uma

vez ao dia terão tarifas diferenciadas; se as pessoas hipossuficientes terão tratamento mais benéfico por parte da concessionária; se o

pedágio será cobrado apenas em trechos já duplicados e recapeados ou em toda a extensão das rodovias; se o movimento pendular

entre uma cidade e outra ensejará um tratamento especial aos usuários das rodovias; se o deslocamento curto que envolver a passagem

pelas praças de pedágio ensejará um tratamento diferenciado para os referidos usuários; se o deslocamento, envolvendo a passagem

pela praça de pedágio, entre distrito, comunidade rural e sede de município será isento; quais os locais das praças de pedágio e o valor

detalhado do pedágio  em cada  praça;  e  qual  a  distância  mínima entre  uma praça  e  outra  –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;

Requerimento nº 2.445/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado

de Justiça  e  Segurança  Pública pedido de  informações  consubstanciadas  no cronograma das  obras  de melhorias,  inclusive com

planejamento das manutenções dos estabelecimentos que compõem os sistemas prisional e socioeducativo, conforme resposta ao

Requerimento nº 12.622/2023, que solicitou providências com vistas à garantia das condições essenciais ao trabalho dos servidores da

segurança pública no Estado, particularmente no âmbito dos estabelecimentos que compõem os sistemas prisional e socioeducativo,

considerando tratar-se de medida imprescindível à saúde física e mental dos profissionais bem como ao bom desempenho de suas

atribuições  –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;  Requerimento  nº  2.469/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Meio  Ambiente  e

Desenvolvimento  Sustentável,  em que  requer  seja  encaminhado  à  secretária  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento

Sustentável pedido de informações sobre como serão informados os municípios e consórcios municipais sobre a alteração aprovada na

reforma administrativa pela Lei nº 24.313, de 28 de abril de 2023, que em seu art. 106 promove a alteração da redação do parágrafo

único do art. 8º da Lei nº 21.972, de 21 de janeiro de 2016, estabelecendo que “o licenciamento e a fiscalização das atividades de

destinação final  de resíduos sólidos urbanos em aterros sanitários de qualquer porte não serão atribuídos a municípios,  seja por

delegação, seja nos termos da alínea “a” do inciso XIV do art. 9º da Lei Complementar Federal nº 140, de 8 de dezembro de 2011”,

considerando-se  a  necessidade  de  dar  publicidade  à  referida  alteração,  e  sobre  qual  será  o  processo  de  transição  para  os

licenciamentos  já  iniciados  pelos  municípios  e  consórcios  municipais  –  parecer  pela  aprovação  na  forma do  Substitutivo nº  1,

aprovado; Requerimento nº 2.496/2023, de autoria da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, em que requer seja

encaminhado ao diretor-geral do Instituto de Metrologia e Qualidade do Estado de Minas Gerais – Ipem-MG – pedido de informações

sobre as alegações de irregularidades na pesagem dos caminhões nas praças de pesagem situadas em Arcos (MG-170) e Córrego

Fundo (MG-439) – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.541/2023, de autoria da deputada Macaé Evaristo, em que

requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de informações referentes à orientação da SEE para não abertura

de turmas da modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA – do 1º e do 3º ano para o segundo semestre de 2023, especificando

qual  o  plano  de  atendimento  do  Estado  para  essa  modalidade;  se  foi  realizado  um estudo sobre  a  demanda de  alunos  para  a

modalidade; e se a Secretaria tem promovido campanhas para aumentar o número de matrículas na EJA, considerando que mais da

metade das pessoas de 25 anos ou mais não concluiu a educação básica – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1,

aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do quadro de

pessoal desta Secretaria, a serem publicados no Diário do Legislativo e no Diário Administrativo, nos termos do inciso VI do art. 79

da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, e da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da

Mesa nº 2.625, de 8/9/2015. Nada mais havendo a ser tratado, é convocada nova reunião para o dia 7 de agosto, lavrando-se, para

constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 7 de agosto de 2023.

Tadeu Martins Leite, presidente – Leninha, 1ª-vice-presidente – Duarte Bechir, 2º-vice-presidente – Betinho Pinto Coelho,

3º-vice-presidente – Antonio Carlos Arantes, 1º-secretário – Alencar da Silveira Jr., 2º-secretário – João Vítor Xavier, 3º-secretário.
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ATA DA 18ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA, EM 8/8/2023

Às 15 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões os deputados membros da Mesa da Assembleia.  Verificada a existência de

número regimental, são abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa, por meio da

Deliberação nº 2.823/2023, altera as Deliberações nºs 2.349, de 7 de dezembro de 2004, que dispõe sobre o reaproveitamento, a

movimentação, a alienação e outras formas de desfazimento de material considerado genericamente inservível no âmbito da Secretaria

da Assembleia Legislativa; e 2.596, de 15 de setembro de 2014, que dispõe sobre o funcionamento da Biblioteca Deputado Camilo

Prates da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais e estabelece a política de desenvolvimento de seu acervo, e dá outras

providências. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem

discutidos e seus pareceres votados, cabendo à deputada Leninha Requerimento nº 421/2023, de autoria da Comissão de Segurança

Pública, em que requer seja encaminhado à chefe da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais – PCMG – e ao diretor do Departamento

de Trânsito de Minas Gerais – Detran-MG – pedido de informações sobre eventual atendimento de despachantes nas Unidades de

Atendimento Integrado – UAIs –, então utilizadas para ampliar e facilitar o atendimento aos cidadãos – parecer pela aprovação na

forma do Substitutivo nº 1, aprovado; Requerimento nº 431/2023, de autoria da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja

encaminhado à chefe da PCMG e ao secretário de Estado de Fazenda pedido de informações sobre o valor total dos recursos de

investimento  destinados  à  PCMG,  em  2022,  pelo  governo  do  Estado  –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;  Requerimento  nº

1.463/2023,  de  autoria  da  Comissão  de  Administração  Pública,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  secretário  de  Estado  de

Infraestrutura e Mobilidade e ao diretor-presidente da Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais – Codemge –

pedido de informações sobre a situação do Convênio nº 10.360, Processo Interno nº 174/18, nº SIGCON 5031000621/2018, entre o

Município de Manhuaçu e a Secretaria de Estado de Transporte e Obras Públicas – Setop –, tendo como objeto conjugar esforços para

a construção do mercado municipal, com valor total estimado em R$1.887.724,23 – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo

nº 1, aprovado; Requerimento nº 1.654/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao

secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre o efetivo de profissionais de saúde e atendimento

psicossocial das unidades prisionais Ariosvaldo Campos Pires e José Edson Cavalieri, em Juiz de Fora, a média de atendimentos

mensais por especialidade dessas unidades, no período de janeiro de 2022 a abril de 2023, e a forma de acompanhamento da pessoa

privada de liberdade em sofrimento mental  nos complexos penitenciários de Minas Gerais  –  parecer  pela aprovação,  aprovado;

Requerimento nº 2.182/2023, de autoria da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado

de Desenvolvimento Social pedido de informações sobre o desenvolvimento de políticas públicas visando à inserção e à reinserção de

mulheres no mercado de trabalho após a gestação, particularmente das mães de pessoas com deficiência, e sobre a concessão de

auxílios e benefícios que viabilizem o cuidado com a criança durante o período de trabalho – parecer pela aprovação, aprovado;

Requerimento nº  2.500/2023,  de autoria  da  Comissão do Trabalho,  da Previdência e  da Assistência  Social,  em que requer  seja

encaminhado à secretária de Estado de Planejamento e Gestão pedido de informações sobre o Plano de Previdência Complementar

MinasCaixa  RP-2,  consubstanciadas:  nas  datas  e  nos  valores  que  foram incorporados  ao  patrimônio  do  Estado,  decorrente  do

remanescente  liquidado  do  plano;  no  valor  estimado  do  plano;  na  destinação  dos  patrimônios  decorrentes  da  incorporação,

especificando-se quais foram vendidos; nos valores de venda e na aplicação dos recursos auferidos; nos bens que foram incorporados

ao patrimônio do Estado e seus valores; nos quantitativos de processos judiciais em curso, com indicação da respectiva numeração; no

quantitativo de beneficiários, idades e valor total desembolsado por mês, antes da suspensão dos pagamentos; nos cálculos atuariais

que foram realizados quando da criação do fundo previdenciário e nos cálculos que fundamentaram os valores propostos no Projeto de

Lei nº 810/2023, bem como nos créditos oriundos dos ativos líquidos ou ilíquidos do plano de previdência a que o optante pelo

benefício assistencial  renuncia,  conforme o referido projeto – parecer  pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1,  aprovado;

Requerimento nº  2.662/2023,  de autoria  da  Comissão de Educação,  Ciência  e  Tecnologia,  em que requer seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Educação pedido de informações sobre o quantitativo de servidores convocados para o exercício do cargo de
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professor de educação básica – regente de turma (anos iniciais do ensino fundamental) na rede estadual de ensino e de cargos vagos

para essa função, apresentando-se o número total e a divisão entre as superintendências regionais de ensino e municípios que as

compõem – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.706/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que

requer  seja  encaminhado  à  titular  da  Secretaria  de  Estado  de  Desenvolvimento  Social  –  Sedese  –  pedido  de  informações

consubstanciadas na lista de endereços e telefones de todos os Centros de Referência de Assistência Social – Cras – do Estado –

parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.707/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja

encaminhado à  titular  da  Sedese  pedido  de  informações  sobre  as  ações  e  projetos  que  têm sido  executados  para  a  população

quilombola, nos últimos quatro anos, no âmbito da política estadual de segurança alimentar e nutricional – parecer pela aprovação,

aprovado; Requerimento nº 2.708/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado à titular da

Sedese pedido de informações sobre o programa Minas de Sol, consubstanciadas nos dados de atendimentos realizados nos últimos

quatro anos – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.709/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que

requer seja  encaminhado à titular  da  Sedese pedido de  informações consubstanciadas  no diagnóstico  dos povos e  comunidades

tradicionais, com o detalhamento das ações previstas para situações de violações de direitos – parecer pela aprovação, aprovado;

Requerimento nº 2.710/2023, de autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado à Sedese pedido de

informações consubstanciadas nas ações executadas e em execução, no âmbito da Coordenadoria de Promoção da Igualdade Racial,

nos últimos quatro anos – parecer  pela aprovação,  aprovado;  Requerimento nº 2.712/2023,  de autoria  da Comissão de Direitos

Humanos, em que requer seja encaminhado à chefe da PCMG pedido de informações sobre o número de delegacias de polícia no

Estado com servidores capacitados para acolher e investigar os casos de injúria racial, intolerância religiosa, xenofobia e LGBTfobia e

sobre a existência e o número de delegacias especializadas para a apuração dos crimes supracitados, inclusive com a indicação dos

municípios que as sediam, considerando a vigência de normas específicas para a proteção do público em questão, a exemplo da Lei

Federal nº 14.532, de 2023 – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.713/2023, de autoria da Comissão de Direitos

Humanos, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre as

medidas adotadas para recompor e mitigar os prejuízos decorrentes da designação de 626 policiais penais e agentes de segurança

socioeducativos para atuação na Cidade Administrativa do governo do Estado e em outros órgãos públicos, considerando a atual

realidade marcada por  déficit desses servidores na instituição e o impacto negativo de suas ausências nas unidades finalísticas dos

sistemas prisional e socioeducativo – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.791/2023, de autoria da Comissão de

Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de informações sobre

as propostas e medidas de valorização da carreira dos profissionais da educação básica da rede estadual de ensino a partir de 2023 –

parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.792/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que

requer seja encaminhado aos reitores da Universidade do Estado de Minas Gerais – Uemg – e da Universidade Estadual de Montes

Claros  –  Unimontes  –  pedido  de  informações  sobre  o  número  de  estudantes  indígenas  e  quilombolas  atendidos  no  âmbito  do

Programa Estadual de Assistência Estudantil – Peaes – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.793/2023, de autoria da

Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia,  em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de

informações sobre o diagnóstico de infraestrutura e mobiliário escolar da rede estadual de ensino, abrangendo os seguintes aspectos:

situação da estrutura predial; mobiliário; equipamentos; recursos de acessibilidade para pessoas com deficiência; acesso à energia

elétrica, ao abastecimento de água tratada e ao esgotamento sanitário; existência de coleta seletiva, bibliotecas ou salas de leitura,

espaços para a prática esportiva, laboratórios de ciências, conectividade e acesso a recursos de informática – parecer pela aprovação,

aprovado; Requerimento nº 2.794/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado

ao secretário de Estado de Educação pedido de informações sobre as ações desenvolvidas para implementar e monitorar o ensino da

história e das culturas afro-brasileira e indígena nas escolas da rede estadual de ensino, conforme preconiza a Lei nº 23.197, de

26/12/2018, que institui o Plano Estadual de Educação – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.797/2023, de autoria
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da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de

informações sobre a existência e o valor de recursos oriundos de emendas parlamentares direcionados ao projeto Mãos à Obra –

parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 2.798/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que

requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de informações sobre os valores oriundos dos acordos firmados

entre  o  Estado  de  Minas  Gerais  e  a  Vale/Samarco  investidos  na  Uemg –  parecer  pela  aprovação,  aprovado;  Requerimento  nº

2.799/2023, de autoria da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de

Educação pedido de informações sobre a existência e o valor de recursos oriundos do acordo firmado entre o Estado de Minas Gerais

e a Vale do Rio Doce direcionados ao projeto Mãos Dadas – parecer pela aprovação, aprovado; Requerimento nº 1.625/2023, de

autoria da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Saúde, à secretária de Estado

de Desenvolvimento Social e ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações consubstanciadas nas

listas das diligências realizadas por suas pastas para fins de fiscalização das comunidades terapêuticas e nas medidas aplicadas, nos

últimos quatro anos,  com a finalidade de evitar  violações de direitos  humanos,  especialmente quanto a denúncias  recentemente

recebidas, tais como: exploração da força de trabalho; maus-tratos; negligência nos cuidados com os internos; falta de profissionais

para adequado tratamento aos internos; restrições ao direito de ir e vir em visitas e saídas; violação à liberdade religiosa; internação de

crianças com as mães, bem como as principais infrações identificadas nas comunidades e os motivos de eventuais interdições, se

houver – parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a

cargos em comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal desta Secretaria, a serem publicados no Diário do Legislativo e no

Diário Administrativo, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, e da

Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015. Nada mais havendo a ser tratado, é convocada

nova reunião para o dia 16 de agosto, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 16 de agosto de 2023.

Tadeu Martins Leite, presidente – Leninha, 1ª-vice-presidente – Duarte Bechir, 2º-vice-presidente – Betinho Pinto Coelho,

3º-vice-presidente – Antonio Carlos Arantes, 1º-secretário – Alencar da Silveira Jr., 2º-secretário – João Vítor Xavier, 3º-secretário.

ATA DA 19ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA, EM 16/8/2023

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões os deputados membros da Mesa da Assembleia.  Verificada a existência de

número regimental, são abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa decide pelo

não provimento do recurso referente ao Lote 1 do Pregão Eletrônico nº 25/2023, restando mantida a decisão que inabilita a licitante

Helic Fly Taxi e Serviços Aéreos Especializados Ltda., declarando vencedora a empresa Líder Táxi Aéreo. A Mesa decide, também,

dispor sobre a estabilidade de servidora gestante ou em licença maternidade ocupante do cargo de recrutamento amplo de assessor

parlamentar. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do quadro de

pessoal desta Secretaria, a serem publicados no Diário do Legislativo e no Diário Administrativo, nos termos do inciso VI do art. 79

da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, e da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da

Mesa nº 2.625, de 8/9/2015. Nada mais havendo a ser tratado, é convocada nova reunião para o dia 21 de agosto, lavrando-se, para

constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 21 de agosto de 2023.

Tadeu Martins Leite, presidente – Leninha, 1ª-vice-presidente – Duarte Bechir, 2º-vice-presidente – Betinho Pinto Coelho,

3º-vice-presidente – Antonio Carlos Arantes, 1º-secretário – Alencar da Silveira Jr., 2º-secretário – João Vítor Xavier, 3º-secretário.
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ATA DA 33ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 31/10/2023

Às 15h38min, comparecem à reunião  os deputados Sargento Rodrigues, João Junior (substituindo o deputado Delegado

Christiano Xavier, por indicação da liderança do BMF) e Professor Cleiton (substituindo o deputado Cristiano Silveira, por indicação

da  liderança  do  BDL),  membros  da  supracitada  comissão. Está  presente,  também,  o  deputado  Caporezzo. Havendo  número

regimental, o presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se

destina a apreciar a matéria constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, ouvir o

comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais, na condição de convocado, para que preste esclarecimentos sobre pedidos de

informações que foram objeto dos Ofícios SGM nºs 1.778 e 1.779/2023, que permanecem sem resposta, os quais tratam sobre o

número de unidades que possuem bombas para abastecimento de viaturas policiais; o número de unidades que possuem autorização

da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis – ANP – para funcionamento; e o número de unidades que não

possuem essa autorização; e sobre o número de unidades que possuem projeto de prevenção e combate a incêndios e de unidades que

não o possuem, devendo estas últimas serem identificadas por nome e localização. A seguir, comunica o recebimento da seguinte

correspondência, publicada no  Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios  da Polícia Militar de Minas

Gerais (um ofício em 29/9/2023; quatro ofícios em 14/10/2023; e dois ofícios em 19/10/2023); da Secretaria-Geral do Estado de

Minas Gerais (um ofício em 28/9/2023); do Ministério Público de Minas Gerais (um ofício em 28/9/2023); e da Secretaria de Estado

de Justiça e Segurança Pública (um ofício em 28/9/2023 e um ofício em 14/10/2023). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),

que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a

votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 5.025/2023, do deputado Professor Cleiton, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Cap. BM

Marcelo Ventura Oliveira e o comandante Ten.-Cel. Rodrigo Paiva de Castro, pelos relevantes serviços prestados pelo 9º Batalhão de

Bombeiros  Militar  de Varginha,  realizando vistorias em locais tombados e inventariados do referido município (Emendado pelo

deputado Sargento Rodrigues.);

nº 5.079/2023, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Prefeitura Municipal de Belo Horizonte

– PBH –, à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – Smobi – e à Secretaria Municipal de Política Urbana – SMPU – da PBH

pedido de providências para que a Rua Dois, no Bairro Betânia, nesta capital, seja devidamente sinalizada com afixação de placa com

a denominação “Capitão Faria”, nos termos da Lei nº 10.650, de 26 de agosto de 2013;

nº 5.080/2023, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao Conselho Nacional de Justiça – CNJ

–, ao Tribunal de Justiça de Minas Gerais – TJMG –, ao Ministério Público do Estado de Minas Gerais – MPMG –, à Secretaria de

Estado de Justiça e Segurança Pública – Sejusp – e ao Hospital Psiquiátrico e Judiciário Jorge Vaz pedido de providências para, em

ação  conjunta,  debaterem  a  possibilidade  de  manutenção  das  atividades  do  hospital  de  custódia  e  tratamento  psiquiátrico  em

Barbacena, tendo em vista sua importante colaboração para o Departamento Penitenciário de Minas Gerais – Depen-MG –, bem como

a recente reestruturação da equipe de atendimento com a  contratação de médicos  clínicos,  psiquiatras,  enfermeiros,  psicólogos,

dentista, terapeuta ocupacional, fisioterapia e assistente social;

nº 5.081/2023, do deputado Sargento Rodrigues,  em que requer seja encaminhado ao procurador-geral  de justiça e ao

promotor de justiça Francisco Angelo Silva Assis pedido de providências para apuração dos fatos relatados pela perita criminal

Tatiane Leal Albergaria de Oliveira, na 18ª Reunião Extraordinária da comissão, realizada em 7/7/2023, bem como a apuração de

legalidade, razoabilidade e pertinência das 12 sindicâncias administrativas instauradas até o momento em seu desfavor, após sua

participação em mencionada audiência pública, e ainda a adoção das medidas cabíveis diante de eventual abuso de poder e assédio

moral;
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nº 5.092/2023, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao Corpo de Bombeiros Militar de Minas

Gerais – CBMMG – pedido de providências para que seja encaminhado à comissão o fundamento legal para a instalação de um

Centro  de  Operações  do  Corpo  de  Bombeiros  –  Cobom  –  Regional  no  Município  de  Varginha,  acompanhado  de  respectivo

detalhamento e justificativa, bem como eventuais impactos na rotina de trabalho dos militares que atuam no atual Cobom e no efetivo

hoje empenhado no serviço operacional;

nº 5.093/2023, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao Comando-Geral da Polícia Militar de

Minas Gerais pedido de providências para que, após a conclusão do curso de formação de sargentos – CFS –, o militar Pedro Felipe

Oliveira da Cunha, n° PM 171550-7 seja lotado no Comando de Aviação do Estado de Minas Gerais – Comave –, tendo em vista que

os cursos realizados pelo militar, conforme diplomas apresentados, podem contribuir de forma significativa com essa unidade da

instituição;

nº 5.094/2023, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao Comando-Geral da Polícia Militar de

Minas  Gerais  pedido  de  providências  para  a  transferência  do  Sgt.  PM Glaydison  Henrique  de  Lima  Silva,  n°  PM 168.988-4,

atualmente lotado na 264ª Companhia de Polícia Militar do 56°Batalhão de Polícia Militar, no Município de Paraisópolis, para o 66°

Batalhão de Polícia Militar ou 33° Batalhão de Polícia Militar, ambos no Município de Betim, ou, na sua impossibilidade, para a 7ª

Companhia de Polícia Militar Independente, em Igarapé;

O presidente, deputado Sargento Rodrigues, determina que sejam reiterados os Requerimentos nºs 1.745 e 1.746/2023.

Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa o Cel. PM

Rodrigo Piassi do Nascimento, comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG. O presidente, autor do requerimento

que  deu  origem ao  debate,  faz  suas  considerações  iniciais.  Logo  após,  passa  a  palavra  aos  convidados,  para  que  façam suas

exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas.

A presidência informa que não foi cumprida a finalidade da reunião, uma vez que o comandante-geral da PMMG não

trouxe as  informações solicitadas  em sua convocação,  agradece a presença de todos,  determina a lavratura da ata  e  encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de novembro de 2023.

Sargento Rodrigues, presidente – João Junior – Professor Cleiton.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA,
EM 28/11/2023, ÀS 14 HORAS

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.
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Votação do Requerimento nº 718/2023, da Comissão de Assuntos Municipais, em que requer seja encaminhado à secretária

de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações sobre a utilização de recursos do Fhidro no

biênio 2021-2022. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.022/2023, da Comissão de Desenvolvimento Econômico, em que requer seja encaminhado

ao governador do Estado pedido de informações sobre os impactos da suspensão das atividades do Aeroporto Carlos Prates sobre as

operações do Corpo de Bombeiros Militar, da Polícia Militar e da Polícia Civil. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do

requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.836/2023, da Comissão de Saúde, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado

de Saúde pedido de informações sobre todas as emendas parlamentares federais na área da saúde cujos recursos foram recebidos pelo

Estado e ainda não foram repassados, bem como sobre a data do crédito desses recursos nos cofres públicos. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.853/2023, da Comissão de Saúde, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado

de Saúde pedido de informações relativas aos dados apresentados pela diretora de redes dessa secretaria por ocasião da 6ª Reunião

Ordinária da comissão, realizada em 3/5/2023, especificamente quanto à fiscalização dos valores repassados aos municípios para a

realização de  exames oncológicos,  de R$1.397,00,  por ano,  por paciente,  e  para  a  realização de  mamografia,  de R$184,00 por

paciente. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 2.314/2023, da Comissão de Saúde, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado

de Saúde pedido de informações sobre a flexibilização na programação pactuada e integrada oncológica, explicitando-se se essa

flexibilização  facilitaria  o  acesso  dos  pacientes  aos  serviços  e  garantiria  um atendimento mais  ágil  e  eficiente  e  se está  sendo

considerada essa possibilidade, de forma que os municípios possam encaminhar os pacientes para tratamento em municípios mais

próximos. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 2.325/2023, da Comissão de Transporte, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações acerca das concessões rodoviárias do governo do Estado, em especial os

Lotes 2 e 3 de rodovias do Sul de Minas, entre São Sebastião do Paraíso e Três Corações, entre Alfenas e a MG-863, entre Santana da

Vargem e Boa Esperança, entre Varginha e Santana da Vargem, entre Santana da Vargem e Nepomuceno, e envolvendo os municípios

da mesorregião: Poços de Caldas, Andradas, Santa Rita do Sapucaí, Gonçalves, São Bento do Sapucaí, Conceição dos Ouros, Pouso

Alegre e Jacutinga, na divisa com Itapira (SP); Bueno Brandão, Inconfidentes e Santa Rita de Caldas, na divisa com Santo Antônio do

Jardim (SP); e Itajubá, Ouro Fino e Monte Sião, na divisa com Águas de Lindóia (SP), especificando-se quando se iniciam as obras e

quais os prazos de conclusão delas, qual o cronograma de cobrança dos pedágios, qual o prazo para conclusão de cada trecho, tanto no

que se refere ao recapeamento quanto no que diz respeito à duplicação de cada um deles, quais serão os valores das tarifas de pedágio

e se os carros que trafegam entre as cidades mais de uma vez ao dia terão tarifas diferenciadas; se as pessoas hipossuficientes terão

tratamento mais benéfico por parte da concessionária; se o pedágio será cobrado apenas em trechos já duplicados e recapeados ou em

toda a extensão das rodovias; se o movimento pendular entre uma cidade e outra ensejará um tratamento especial aos usuários das

rodovias; se o deslocamento curto que envolver a passagem pelas praças de pedágio ensejará um tratamento diferenciado para os

referidos usuários; se o deslocamento, envolvendo a passagem pela praça de pedágio, entre distrito, comunidade rural e sede de

município será isento; quais os locais das praças de pedágio e o valor detalhado do pedágio em cada praça; e qual a distância mínima

entre uma praça e outra. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do Requerimento  nº  2.732/2023,  da  Comissão  dos Direitos  da  Mulher,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre o cronograma do concurso público para repor os quadros de servidores da
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Fundação Centro de Hematologia e Hemoterapia do Estado de Minas Gerais, haja vista que o último certame foi realizado em 2012. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação  do Requerimento  nº  2.748/2023,  da  Comissão  de  Participação  Popular,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Saúde pedido de informações consubstanciadas em cópia integral do processo licitatório da retomada das

obras  do  Hospital  Regional  de  Divinópolis,  na  Região  Centro-Oeste  de  Minas  Gerais,  que  ensejou  a  contratação  da  empresa

vencedora do certame, EF Construtora Ltda.; cópia do contrato celebrado pela empresa vencedora e o governo, acompanhado de

eventuais aditivos; cronograma completo de execução das obras e respectivo prazo estimado para entrega; número de funcionários

contratados  pela  empresa  vencedora  para  execução  da  etapa  atual  da  obra;  identificação  do  responsável  técnico  da  obra;  e

identificação do gestor e fiscal do contrato. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  2.872/2023,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao

comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais pedido de informações sobre eventual mudança do fardamento da Polícia Militar

de Meio Ambiente, retornando-o à cor cáqui, uma vez que o desejo da tropa é manter a identidade visual atual. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 3.353/2023, da Comissão de Transporte, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Infraestrutura e Mobilidade e ao diretor-geral do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas

Gerais – DER-MG – pedido de informações sobre o cronograma de obras da Rodovia MG-424, o trabalho iniciado para licitar a

recuperação funcional da referida rodovia e o início das operações rodoviárias por parte da concessionária vencedora do certame. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 3.527/2023, da Comissão de Educação, em que requer seja encaminhado ao governador do

Estado, ao secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico e ao presidente da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de

Minas Gerais – Fapemig – pedido de informações sobre as propostas do Estado e as políticas que estão sendo adotadas para o

fortalecimento  dos  parques  tecnológicos  de  Minas  Gerais,  conforme  encaminhamento  da  audiência  realizada  na  18ª  Reunião

Ordinária da comissão, em 23 de agosto de 2023. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

2ª Fase

Nenhuma proposição para apreciação nesta fase.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 28/11/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 1.110/2023, das deputadas Ana Paula Siqueira, Andréia de Jesus, Leninha e Macaé

Evaristo.

No 1º turno: Projeto de Lei Complementar nº 25/2023, do deputado Enes Cândido; Projetos de Lei nºs 406/2023, do

governador do Estado; 2.116/2015, do deputado Bosco; 2.537/2021, do deputado Antonio Carlos Arantes; 3.165/2021, do deputado Zé

Guilherme;  3.466/2022,  do  deputado Doutor  Jean  Freire;  3.730/2022,  da  deputada  Beatriz  Cerqueira;  3.827/2022,  do  deputado
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Gustavo  Valadares;  3.843/2022,  do  deputado  Charles  Santos;  242/2023,  do  deputado  Ricardo  Campos;  425/2023,  da  deputada

Leninha; 502/2023, do deputado Adriano Alvarenga; 542 e 544/2023, do deputado Zé Guilherme; 794/2023, do deputado Fábio

Avelar;  798/2023, da deputada Marli  Ribeiro;  813/2023, do deputado Doutor Jean Freire e da deputada Lohanna; 846/2023, do

deputado  Ulysses  Gomes;  1.153/2023,  da  deputada  Lohanna  e  do  deputado  Fábio  Avelar;  1.234/2023,  do  deputado  Grego  da

Fundação; 1.240/2023, do deputado João Vítor Xavier; 1.244/2023, da deputada Lud Falcão; 1.306/2023, do deputado Zé Laviola;

1.312/2023,  do  deputado  Raul  Belém;  1.316/2023,  do  deputado  João  Magalhães;  1.366/2023,  do  deputado  Leandro  Genaro;

1.429/2023, do deputado Zé Guilherme; 1.450/2023, do deputado Neilando Pimenta; 1.451/2023, da deputada Beatriz Cerqueira;

1.463/2023,  da  deputada  Ana  Paula  Siqueira;  1.464/2023,  do  deputado  Tito  Torres;  1.482/2023,  do  deputado  Leleco  Pimentel;

1.498/2023,  do deputado João Vítor  Xavier;  1.501/2023,  do deputado Dr.  Maurício;  1.514/2023,  do deputado Lucas Lasmar;  e

1.528/2023, do deputado Douglas Melo.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 5.416/2018, do deputado Vanderlei Miranda; 2.774/2021, do deputado Gil Pereira;

3.602/2022,  do  deputado Arlen  Santiago;  3.683/2022,  do  deputado  Celinho Sintrocel;  3.888/2022,  do  deputado Gustavo  Mitre;

183/2023, do deputado João Vítor Xavier; 211/2023, do deputado Charles Santos; 235 e 419/2023, do deputado Ulysses Gomes;

686/2023, do deputado Professor Cleiton; 692/2023, do deputado Leonídio Bouças; 717/2023, da deputada Lud Falcão; 848/2023, da

deputada Maria Clara Marra; 1.119/2023, do deputado Grego da Fundação; 1.181/2023, do deputado Sargento Rodrigues; 1.229/2023,

do deputado Alencar da Silveira Jr.; 1.353/2023, do deputado Cristiano Silveira; 1.356/2023, do deputado Doutor Wilson Batista;

1.388/2023, do deputado Enes Cândido; 1.392/2023, do deputado Doutor Jean Freire; 1.396/2023, do deputado Celinho Sintrocel;

1.400/2023, do deputado Cristiano Silveira; 1.403/2023, do deputado Grego da Fundação; 1.432/2023, do deputado Raul Belém;

1.441 e 1.442/2023, da deputada Nayara Rocha; 1.469/2023, da deputada Lud Falcão; 1.472/2023, do deputado Grego da Fundação;

1.487/2023, do deputado Alencar da Silveira Jr.; e 1.509/2023, do deputado Leleco Pimentel.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 28/11/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 4.425/2023, do deputado Delegado Christiano Xavier.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E
OUTRAS DROGAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10

HORAS DO DIA 28/11/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:
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Requerimentos nºs  4.326/2023, da deputada Andréia de Jesus;  e  4.357 e 4.359 a 4.370/2023,  da deputada Ana Paula

Siqueira.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN DO DIA 28/11/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14 HORAS DO DIA 28/11/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 28/11/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 387/2023, do deputado João Magalhães; 1.234/2023, do deputado Grego da Fundação; e

1.574/2023, do governador do Estado.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 28/11/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO

DIA 28/11/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 2.538/2021, da deputada Rosângela Reis e do deputado Antonio Carlos Arantes.

No 1º turno: Projeto de Lei nº 3.794/2022, do deputado Betinho Pinto Coelho.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 4.066/2022, do deputado Leonídio Bouças.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO

DIA 28/11/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 256/2023, do deputado Enes Cândido.

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.281/2023, da deputada Nayara Rocha.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 1.355/2023, do deputado Cristiano Silveira.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos  regimentais,  convoco  os  deputados  Rafael  Martins,  Doorgal  Andrada,  João Magalhães,  Leonídio Bouças,

Luizinho e Marquinho Lemos, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 28/11/2023, às 10h30min, na Sala

das Comissões, com a finalidade de  discutir e votar o Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei nº 1.202/2019, do governador do

Estado, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2023.

Zé Guilherme, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reuniões Extraordinárias da Comissão de Saúde

Nos termos regimentais, convoco  a deputada Lud Falcão e os deputados Doutor Wilson Batista, Doutor Paulo e Lucas

Lasmar, membros da supracitada comissão, para as reuniões a serem realizadas em 28/11/2023, às 11 horas e às 14 horas, na Sala das

Comissões, com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2023.

Arlen Santiago, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos  termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Ione  Pinheiro  e  Bella  Gonçalves  e  os  deputados  Gustavo  Santana  e

Noraldino  Júnior,  membros  da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em  28/11/2023,  às  11h30min,  na  Sala  das

Comissões, com a finalidade de discutir e votar o Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei nº 2.885/2021, do governador do Estado, e

de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2023.

Tito Torres, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reuniões Extraordinárias da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados Delegado Christiano Xavier, Coronel Sandro, Cristiano Silveira e Eduardo

Azevedo, membros da supracitada comissão, para as reuniões a serem realizadas em 28/11/2023, às 11h30min e às 14h15min, na Sala

das Comissões, com a finalidade de votar, em turno único, o Requerimento nº 4.425/2023, do deputado Delegado Christiano Xavier, e

de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2023.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Administração Pública

Nos termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Beatriz  Cerqueira  e  Nayara  Rocha  e  os  deputados  Roberto  Andrade,

Professor  Cleiton,  Rodrigo  Lopes  e  Sargento  Rodrigues,  membros  da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em

28/11/2023, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e votar os Pareceres para o 1º Turno dos Projetos de Lei

nº 387/2023, do deputado João Magalhães, 1.234/2023, do deputado Grego da Fundação, e 1.574/2023, do governador do Estado; e de

receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2023.

Leonídio Bouças, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre as Indicações nºs 2 a 4 e 16 a 18/2023

Nos termos regimentais, convoco a deputada Bella Gonçalves e os deputados Dr. Maurício, Grego da Fundação, Noraldino

Júnior e Raul Belém, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 28/11/2023, às  15h15min, na Sala das

Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2023.

Doutor Maurício, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre as Indicações nºs 11, 19 e 24/2023

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Lohanna e Delegada Sheila e os deputados Bosco e João Junior, membros

da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em  28/11/2023, às  16 horas,  na Sala das Comissões, com a finalidade de

discutir e votar o Parecer para o Turno Único da Indicação nº 19/2023, do governador do Estado, receber, discutir e votar proposições

da comissão e proceder à arguição pública do indicado.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2023.

Mauro Tramonte, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre as Indicações nºs 1, 8, 10 e 22/2023

Nos termos regimentais,  convoco  a deputada Maria Clara Marra e os deputados Gustavo Santana,  Ricardo Campos e

Vitório Júnior, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 29/11/2023, às 9 horas, na Sala das Comissões,

com a finalidade de discutir e votar os Pareceres para o Turno Único das Indicações nºs 1, 8, 10 e 22/2023, do governador do Estado,

receber, discutir e votar proposições da comissão e proceder à arguição pública dos indicados.

Sala das Comissões,27 de novembro de 2023.

Gil Pereira, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Visita da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas

Nos termos  regimentais,  convoco  a deputada  Maria Clara Marra e  os  deputados Celinho Sintrocel,  Charles  Santos  e

Gustavo Santana, membros da supracitada comissão, para a visita a ser realizada em 30/11/2023, às 9 horas, em Belo Horizonte, no

Km 1.350 da MG-020, Bairro Ribeiro de Abreu, com a finalidade de visitar as casas populares e verificar a possibilidade de abertura

de acesso ao referido bairro pela MG-020, como era antes da duplicação da rodovia.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2023.

Thiago Cota, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Nos termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Lud  Falcão  e  Marli  Ribeiro  e  os  deputados  Coronel  Henrique  e  Dr.

Maurício, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 30/11/2023, às 10 horas, em Paracatu, com a finalidade

de, em audiência pública, debater questões afetas à fiscalização ambiental em propriedades e empreendimentos rurais no Noroeste de

Minas Gerais e as constantes interrupções da energia elétrica no município; e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2023.

Raul Belém, presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 1.511/2023

Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Relatório

De autoria do deputado João Magalhães, a proposição em epígrafe visa declarar de utilidade pública o Instituto Ambiental

Sócio Educacional, com sede no Município de Santa Bárbara do Leste.

A  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  examinou  a  matéria  preliminarmente  e  concluiu  por  sua  juridicidade,

constitucionalidade e legalidade na forma apresentada.

Cabe agora a este órgão colegiado deliberar conclusivamente sobre a proposição, conforme preceitua o art. 103, I, “a”, do

Regimento Interno.

Fundamentação

O Projeto de Lei nº 1.511/2023 tem por finalidade declarar de utilidade pública o Instituto Ambiental Sócio Educacional,

com sede no Município de Santa Bárbara do Leste.

Conforme parecer da Comissão de Constituição e Justiça, o exame da documentação que instrui o processo constatou

atendimento integral às exigências mencionadas no art. 1º da Lei nº 12.972, de 1998, que contém os requisitos para que as associações

e fundações constituídas no Estado sejam declaradas de utilidade pública.

Quanto ao mérito, de acordo com seu estatuto, a entidade busca, entre outros objetivos, celebrar contratos e convênios na

área  ambiental;  e  estimular  a  participação  de  seus  associados  no  desenvolvimento  e  na  inovação  tecnológica  que  possibilitem

minimizar os desequilíbrios ambientais em toda a região da vertente do Alto Caparaó.

Tendo em vista os propósitos da associação em prol do fortalecimento da cooperação entre diferentes atores, públicos e

privados, quanto à melhoria da qualidade ambiental, consideramos meritória a iniciativa de lhe outorgar o título de utilidade pública.

Conclusão

Pelo exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.511/2023, em turno único, na forma apresentada.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2023.

Tito Torres, relator.
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REQUERIMENTO APROVADO

REQUERIMENTO APROVADO

– Publica-se a seguir requerimento aprovado e com tramitação concluída:

REQUERIMENTO Nº 2.753/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Participação Popular,  atendendo a requerimento dos deputados Ricardo Campos, Doutor Jean Freire e

Leleco Pimentel aprovado na 11ª Reunião Ordinária, realizada em 6/7/2023, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III

do art. 103 do Regimento Interno, seja encaminhado à Secretaria Nacional de Participação Social da Secretaria-Geral da Presidência

da República, à Secretaria Nacional de Planejamento do Ministério de Planejamento e Orçamento e à Secretaria Especial de Assuntos

Parlamentares da Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República pedido de providências para que incorpore no

Plano Plurianual do Governo Federal as propostas apresentadas, que seguem anexas, na 7º Reunião Extraordinária desta comissão,

realizada em 3/7/2023, que teve por finalidade debater o processo de elaboração do novo Plano Plurianual – PPA – da União, que terá

vigência de 2024 a 2027; e sejam encaminhadas aos referidos órgãos as notas taquigráficas da citada reunião.

Por oportuno, informa que este requerimento é decorrente da 7ª  Reunião Extraordinária  desta comissão, realizada em

3/7/2023, que teve por finalidade debater o processo de elaboração do novo Plano Plurianual – PPA – da União, que terá vigência de

2024 a 2027.

Sala das Reuniões, 10 de julho de 2023.

Marquinho Lemos, presidente da Comissão de Participação Popular (PT).

ANEXO

Propostas apresentadas na 7° Reunião Extraordinária dá Comissão de Participação Popular, realizada em 3/7/2023, que teve

por finalidade debater o processo de elaboração do novo Plano Plurianual – PPA – da União, que terá vigência de 2024 a 2027

1) Instituir o Sistema Nacional de Assistência Técnica e Extensão Rural – SNATER –, para garantir recursos e estrutura

para execução do Plano Nacional de Assistência Técnica e Extensão Rural, nos moldes do SUS;

2) Instituir Programa Nacional de Conservação, Prevenção e Manejo de Recursos Hídricos;

3) Instituir Programa Nacional de Manejo e Recuperação de Áreas Degradadas;

4) Instituir Programa Nacional de Apoio à Agrobiodiversidade em Sistemas de Produção Agropecuária;

5) Instituir Programa Nacional de Saneamento Rural;

6) Investir no controle social para possibilitar o acompanhamento das propostas aprovadas no PPA participativo que serão

apresentadas ao Congresso Nacional, por meio de um relatório, em 31 de agosto de 2023;

7) Assegurar a gestão pelo setor público dos hospitais regionais de Minas Gerais, em oposição à concessão destes hospitais

para a iniciativa privada;

8) Possibilitar o acesso das informações sobre a participação no PPA Participativo em comunidades remotas e populações

vulnerabilizadas.
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MATÉRIA ADMINISTRATIVA

TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 32/2023

Credenciante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciada: Avance Implantes Ltda. Objeto: prestação

de serviços de assistência odontológica, na especialidade de clínica geral odontológica, em regime ambulatorial, aos beneficiários da

assistência  de  saúde  da  credenciante.  Vigência:  60  meses,  a  partir  da  data  da  assinatura,  inclusive.  Licitação:  inexigível,  por

inviabilidade  de  competição  nos  termos  do  art.  25,  caput,  da  Lei  Federal  nº  8.666,  de  1993.  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).

TERMO DE ADITAMENTO Nº 100/2023

Número no Siad: 9320346-2

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada:  Claro S.A. Objeto: prestação de serviços de

transmissão por rede óptica de sinais de áudio, vídeo e dados da TV Assembleia. Objeto do aditamento: segunda prorrogação, com

reajuste de preços. Vigência: de 22/2/2024 a 21/2/2025, inclusive. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001.3.3.90 (10.1).
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